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0 Κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΣΤΗΝ
ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΠΡΩΤΗ ΤΟΥ ΛΕΟΝΤΑΡΙΤΗ

Ο Πρωθυπουργός κ. Ανδρέας 
Παπανδρέου θα παραστεί στην 
παγκόσμια πρώτη παρουσίαση 
των μουσ.κών έργων του Φραγ 
κίσκου Λεονταρίτη, που θα γίνει 
στα πλαίσια των εκδηλώσεων «Η 
ράκλειο — Καλοκαίρι 84» στο Μι 
κρό Kr."c5iaTco, στις 26 Αυγού 
στου.

Αυτό ανακοίνωσε χ6ιες ο Δή­
μαρχος κ. Καρέλλης στην τακτι 
κή του συνάντηση με τους δήμο·

σ;ογράφους.
Εξάλλου, ο Υφυπουργός Συγ­

κοινωνιών κ. Ασλάνης και η Υφυ 
πουργός Υγείας και Πρόνοιας κ. 
Κυπριωτάκη, θα παραστούν, ό­
πως ανακοίνωσε c κ. Καρέλλης, 
ως εκπρόσωποι της Κυβέρνησης, 
στην παγκόσμια πρώτη παρου- 
σίσση της «Οδύσσειας» του Νί­
κου Μαμανκά'κη. Επίσης θα παπ 
ραβρεθεί η χήρα του Νίκου Κα- 
ζαντζάκη, Ελένη Καζαντζάκιη.

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
1

01 χωμαιερές καί ό Λόγος '

Η είδηση, δεν είναι ενοχλητι­
κή. Ευχάριστη είναι, αν και γεν­
νά κάποιους πιικροώς στοχαθμούς 
για κάποιους άλλους.

Πηγή της, το Υπουργείο Πόλι 
τιισμού ικιαι Επιστημών. Και λέει:

«Το Ελληνικό ΚένΤρΟί Κινηιμα- 
τογράφου, αποφάσισε να διαθέ­
σει 150 εκατομμύριια δραχμές για 
τη χρηματοδότηση. δέκα: ταινιών 
μεγάλου μήκους, έντεκα μικρού, 
ενώ επίσης θα χρημαιταδοτήισιει 
τη συγγραφή των σεναρίων πέν 
τε ταινιών».

Πολύ καλή η ιδέα. Με τέτοια 
μέτρα, μπορεί κάποτε, ίσως πολ ύ 
σύντομα, ο Ελληνικός Κι νήματα 
γράφος ν' απόκτησε, την ακτίνα 
βόλια που του αξίζει σε παγκό­
σμιο επίπεδο. Εκατόν πενήντα ε- 
καΓΓΟμμύριια1, δεν είναι πολλά. Λί 
για> θάλεγα πως είναι.

Υπάρχει, άραγε, άλλη χώρα στον 
κόσμο, με μόλις εννιά εκατομμύ­
ρια κατοίκους, και τόσους πολ­
λούς πνευματικούς ανθρώπους 
με οικουμενική καταξίωση;

Τί γίνεται, λοιπόν, μ' αυτούς; 
Τί γίνεται με το έργο τους; Τί γί- 
Μεται με το βιβλίο για να σταθεί 
μπορετό να συνεχιστεί αυτή η 
‘πραγιματ.κά πλούσια και ακριβή 
παράδοση;

ΟΠΩΣ ΔΗΛΩΣΕ 0 κ. ΔΡΟΣΟΓΙΑΝΝΗΣ
Μέχρι την 1η ’Οκτωβρίου 8ά κλείοει 
η αγορά των μαχητικών αεροπλάνων

ΑΘΗΝΑ 3 (ΑΠΕ)— 
- ΜΙέχρι την 1η Οκτωβρίου θα 
έχει κλείσει οριστικά η αγορά 
!των μαχητικών αεροσκαφών. 
Όπως δήλωσε ο αναπληρωτής 
υπουργός Εθνικής Άμυνας κ. 
Δροσογιάννης, αμέσως μετά 
Βα επιλεγούν σι πιλότοι που

η «αγορά του αιώνα» δεν εί
ναι θάμα π»υ θα 
απασχολήσει την 
πίπεδο αρχηγών, 
μως ηι διαδικασία

μπορούσε .να 
βουλή σε ε 
Υπάρχει ό- 
των επερωτή

θα σίτα!λ)ούν για ΡΚΕαίθευσπ
στην χώρα ή τις χώρες προέ 
λεμσης των. αεροσκαφών, δηλ, 
στις Ην. ιΠολιτείες και στην 
Γαλλία.

Ο κ. Δροσογιάννης πρόσθε 
σε ότι η «αγορά του αιών®» 
πρέπει οπωσδήποτε να γίνει 
τόσο γ»α να εξουδετερωθεί η 
απώλεια των μαχητικών aepo 
σκαφών που έχουμε χάσει ή 
που έχουμε αποσύρει όσο και 
για το ότι μέχρι· το 1987 πρέ 
πει να διαθέτουμε υψηλής τ® 
χνολογίας αεροσκάφη 'εφάμιλλα 
των F—ιΐό που την περίοδο ε 
κείνη θα τα έχουν αξιοποιήσει 
οι Τούρκοι και ,θα τα βγάλουν 
στο Αιγαίο.

Ο αναπληροΜής υπουργός Ε 
θνιΚής Άμυνας πρόσθεσε όίτι

σεων στις οποίες'από το βηΡω 
της βουλής θα απαντήσω εν ε 
κτάσει.

Ο κ. Δροσογιάννης απερρ1 
ψε τους ισχυρισμούς ότι η ά 
,μυνα μιας χώρας είναι δυνατό 
να στηριχθεί μόνο σε συστή 
ματα εκτόξευσης βλημάτων.

Είναι εκτός πραγματικότηιτας 
είπε όσοι προτείνουν την αγο 
ρά τέτοιων συστημάτων αντί 
για την αγορά των μαχητικών
ΙΊροττχχ-πρώτα, 
προστασίο ίου 
παιτούντο πάρα 
συσιτήίματα. Το

γιαά' ,για την 
Αιγαίου θα α- 
σιχχλίλά τέτοια

κΦσίτος
των συστημάτων αυτών 
και των βλίημιάίτιων που 
ξεϋουν είναι πολύ υψηλό.

τόσο
όσο

Βξάλ
λου, παρατήρησε ο κ. Δροσο 
γιάννης τα βλήματα εξουδετε 
ρώνονται με ανιτίμότρα που 
μπορεί να εξασφαλίσει ο αν 
τίπαλος, δεδομένου άτι διατί

—------  -
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Wimmi οι ιημιμι 
ΙΟΠίΙΠΠΟΝ ΧΡΟΝΟ ΝΪΙΜΗ

Διαμαρτυρία του Συλλόγου τους

θενηαι στην αγορά μια ακόμη, 
τα συστήματα εκτόξευσης· εξου 
δετερώνονται αν προσ|1ληθούν 
απ όιτίρϊα όιαφορβτΐκα σημεία α 
πό μαχητικά.

Το μαχητικό αεροσκάφος α 
ντιιιμετωπίζετοα καλύτερα ·από 
άλλο 'μαχητιιικό όπως και τ|ο ά 
ρμα αντιμετωπίζεται καλύτερα 
με άρμα μάχης.

Δεν υπάρχει καμιά αμφΊβο 
λία ότι τα συστήματα εκτό 
ξευψης βλημάτων είναι χρήσι 
μα και αναγκαία για την άμυ 
ινα της χωρίας για αυτό στα 
πλαίσια τον προγράΙμματος ε 
«συγχρονισμού των ενόπλων δυ

νάμεωνθα αγορσσθουν και τέτοι 
α συστήματα και ταυΤοχρρν,α 
6α αξισττοιηθεί και το ελληνικής 
σχεδίασης και ττοφιαγωιγής αντί 
αίιροτταρικό οπλικό σύστημα «Α 
ρτεμις».

Σχολιάζοντας ο αναπληρωτής 
υπουργός εθνικής αιμυνης κ. Α 
Αροσογιάννης το ότι σε στρα 
τιωτικές δαπάνες η Ελλάδα σε 
σχέση με τον δείκτη ευη μερ’ΐας 
της., έρχεται δεύτερη μετά την

Από τον Σύλλογο Ωρομισθί 
cu Εκπ)τικού Προσωπικού 
ΚΑΤΕΕ Ηρακλείου, εκδόθη- 
κε η παρακάτω διαμαρτυρία

Το Ωρομίσθ.ο Εκπαιδευπτκό 
Προσωπικό ΤΕΙ (ΚΑΤΕΕ) Ηρα­
κλείου διαμαρτύρεται για την συ 
νεχιζόμενη απαράδεκτη τακτική 
της μη έγκαιρης εξόφλησης των 
δεδαυλεμένων αποδοχών τους, 
των οποίων την ευθύνη της κατα 
βολής έχει αναλσβει η Νομαρχία 
Ηρακλείου.

Συγκεκριμένα δεν μας έχουν κα

ΓΙΑΤΙ Η ΑΝΑΚΡΙΒΕΙΑ;

Τουρκία, μεταξύ 
τηε άτι τηράγιματι 
η ΤουρΚίια έχουν 
ωτικές δαττάνες.

13 χωρων, εί 
η, Ελλόιδαι και 
υψηλές στρατί 
Αλλά οι δαιτά

ταβληθεί ακόμα:
1. Άδεια και επίδομα 

του έτους 1383.
ο δει ας

Όμως... Ναι, υπάρχει· :καφ το 
«όμως». Στη χώρα που σε δέκα 
χρόνια σπόσπασε δυό βρια'βίεϋαι 
Νόμπελ στη λογοτεχνία, ποιιά εί­
ναι τα σιυγκεκρυμέναι μέτρα του 
Υπουργείου Πολιτισμού κοιγ Επί- 
στημών για το λογοτεχνικό βι­
βλίο;

Κάπου διάβαζα1 πριν από μέρες 
ότι στα δυόμισυ τελευταία' χρό 
via, το Υπουργείο αγόρασε καιι 
έστειλε στις δι ά φοριες βι βλισθήκΈς 
της χώρας, 30 ή 40 (δεν θυμά­
μαι αικρίβώς) χιλιάδες βιβλία.

Καλό το μέτρο, όπως έχουν 
τώρα’ οι δομές και τα κύκλωμα: 
κυκλοφορίας του βιβλίου, μα φτά 
νει; Καί1, αν πάρομε σαν διεδομέ 
νθ' το γεγονός ότι γίνεταιι pw αλ 
λαγή παντού, τέτοια ημίμετρα, α' 
ποτελούν αλλαγή στον τομέα 
του βίβλίου;

ΧρηματοδοτείτοΊ θ' Κιινίφος. 
Είκοοιι ταινίες. Έστω. Χρηματο 
δοπείται το θέατρο. Όλα ται θέ 
ατρα λίγο ή πολύ πήρανε και 
παίρνουνε κάποιαν ενίσχυση από 
το Υπαυγείο. Το βιβλίο1 τί πήρε; 
Χρηματαδοτιείται, και πώς αυτή 
η προσπάθεια των πνευματικών 
ανθρώπων;

!Με το να αγοράζει 50—100 βι 
βλία από κάθε συγγραφί α το Υ- 
πομργείο, έχει Τη γνώμη ότι ενι 
ισχύει την προσπάθεια1 στον το­
μέα αυτό; Εμ, δεν είναι λύση μια 
τέτοια πιολιτιική. Ο συγγριαιφέας, 
ο ποιητής, ο πνευματιικός άνθρω 
πας, δεν μπορεί να. φορτώνετα. 
και το οικονομ» βάρος της έκδο 
σης των βιβλίων ταυ. Δεν μπορεί 
ναι ρίσκάριει λεφτά που δεν έχει. 
Ούτε μπορεί να χρέώνεταιι για να 
κυκλοφορήσει’ σε μιαν άναρχη' α­
γορά ται βίβλία ταυ.

Εδώ' ακριβώς είναι', νομίζω, ο 
ρόλος που πρέπει, καιι μπορείι ναι 
παίξει το Υπουργείο' Πολιτισμού. 
Χρηματοδότηση στην έκδοση 
του βιβλίου, και όχιι αγορά κά­
ποιων τόμων μετά την έκδοση. 
Χρηματοδοτεί ανασκαφές. Χρη­
ματοδοτεί γυρίσματα: ταιινιών. 
ΧρηιματοίδΌΐτΕί ©έατρΟι. Χρηματο 
δοτεί Φβστιβάλ καιι ΠολιΤίστιικές 
εκιδιηλώσεις. Γιιατί να μη χρηματο' 
δοτεί και 'εκδόσεις λογοτέχινιικών 
βιιβιλίων; Γιατί η άνιση μεταχιείρι 
ση σε βάρος των Ελλήνων λογά 
τεχνών;

«Εν αρχή ήν ο Λόγος, και ο 
Λόγος ήν εν τω θεώ και θεός ήν 
ο Λόγος» λέει η Γραφή. Ο Λόγος, 
γραφτός και άγραφος. Ο Λόγος. 
0 Αριστοφάνης, ο Όμηρος, ο 
Αισχύλος, ο Ευρυπίδης, ο Σαφο 
ικλής, ο Λοιυκιανός, ο Θεόκριτος, 
ο, os ο:, μακρύς κατάλογος ονο­
μάτων, που φτάνει ως τις μέρες 
μας, καιι θαμπώνει τον κόσμο.

ΑΛΗΣΜΟΝΗΤΕΣ ΜΟΡΦΕΣ

0 ΝΙΚΟΣ ΦΟΥΡΝΑΡΑΚΗΣ
ΑΠΟΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ

Είχα επισίηρέψ»! από έναν 
•τόπο παυ είχα πάει αλάργα 
της πάλης μας. ΉΐΓ,αΜ ημέρα Ta 
τάρτη, πρώτη του Αυγούστου. 
Κοντά το μεσημέρι βρίόκσυ- 
μαυν σ' εινό ςφίίλόυ μου το μα 
γαζί. Καθώς συνομιλούσαμε:) 
γροικούμε πνευστών οργάνων 
απόηχο'.. ΒγηκΌιμιε. Στάθήκαμε 
στου μεγάλου δρόμου τη γω 
νι ά. Πιρώΐτιαι φάνηκε του Δήμου 
μας η φιλκιιρμανική. Πίσω ένα 
φέρείΉρο' στολισμένο λοϋιλόύ- 
δια. Κι «ξοπίσω οι συγτγ®νείς 
κακιύλοι του νεκρού. Η από- 
στασηι δεν άφηνε να διακρίνω 
μορφές. Έναι ςηλ,ικιωμένος κα 
τέβάιινε αντίθετα μαζί με κι άλ 
λους.

ο
—Μήπως ξέρότε ποιος είναιΐ 
νεκρός; τον «ρώτησα.
—' Ο Νίίκος Φουρναράκης.
Τϊ ξαφνικό ήταν «τούτοι του

χάρου το μήνυμα. Το ’βάλα 
στο «πόδια κατά το σπίτι μου.

γκινηθώ μα. πήγα. Ήθελα: να 
δω το Νίκο κι ας ήταν νεκρός. 
Είχα ηίθική υποχρέωση; για τον 
ευγενικό· φίλο να παιραβρέθώ 
,και στη θλίψη. Μου ©ΐχε^προσ 

ίφήριει πολές χαρές. Και όταν 
δούλευα σαν .εργάτης στο πρά 
σινο του Λήμου μας, μα και 
κατοπινά.

Για το Νίκο Φουρναράκπ, 
για τον Άνθρωπο· αυτό, που"ο 
σαν καιρό ζδύόε έπαιργίε παν 
τότε άριστα κι από τον πιο: δύ 
σκολα συντοπίτη Κριτή, δεν 

■χρειιάζουνται μέταίθανάτια παι­
νάδια,. Τα παινάδια του: ?α όη 
μιούργησε η προσωπικό τη-ό . 
του. Το ντιομπρσ του ανάσηηιμα. 
Το ευγενικό του ανάστημα. Το 
ενάρετο ταυ ανάστημα. Είναι 
τα αντριίΐκ.ια', είναιτα πανανθρίω 

. πιν'α προτερήματα, που δεν.’ πα 
πήρε μαζί του'στην αιωνιότη­
τα. Πόμοιναν μ'έσα. μίας αθάνα 
το παράδειγμα. Αιώνια ανά-

Σε ανακοίνωση του Υπουργεί­
ου Κοινωνικών Ασφαλίσεων, για 
«την πορεία ανασυγκροτικού και 
αναπτυξιακού Προγράμματος μο 
νάδων του ΙΚΑ» όπως λέει, ανα­
φέρει μεταξύ πλήθους άλλων υ­
ποκαταστημάτων, και το Υποχ)- 
μα Ηρακλείου.

Και λέει: «Περιφερειακό Υποκα 
τάστημα Ηρακλείου Κρήτης: Λει­
τούργησε ο Υγειονομικός Στα­
θμός Αλικαρνασσού και το νοσο 
κομείο του ΙΚΑ «Απολλώνιο θε­
ραπευτήριο».

Και ο μεν Σταθμός Αλικαρνασ­
σού λειτουργεί όντως. Η Κλινι­
κή του ΙΚΑ όμως που έχει ανα- 
βαθμισθεί σε Νοσοκομείο του 
ΙΚΑ, λειτουργεί;

Λέγεται ότι θα λειτουργήσει. 
Προς το παρόν όμως δεν λειτουρ 
γεί καί δεν είναι σωστό να δϊδον 
ται ανακριβή στοιχεία στο λαό, 
γιατί, για όσους γνωρίζουν την 
αλήθεια δημιουργείται αμφιβολία 
για κάθε τι που ανακοινώνεται.

τους ikcw δεν οπτοτελουν’ εισφο 
Τες αυτές γίνιοντοο. για άμυνσ 
ρά στα εξοτλιστικά ττρογράμμα 
τα της συμμαχίας; Για τηιν ά 
μυνα της ιη κάθε χωρά’—μέλος 
αγΌράζει. άτι την εξυτηιρετεί 
καλύτερία. Γία τέτοιία θέματα, 
τταμα:τηοησε από ττλευαάς ΝΑ I 
ΤΟ μόνο εισηγήσεις μπορούν 
να γίνουν.

ΠΤΩΜΑ ΑΓΓΛΟΥ 
ΒΡΕΘΗΚΕ
ΣΤΗ ΘΑΛΑΣΣΑ
ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ

Πίτώιμα' Άγγλόυ τουρίστα ηι 
λικίας 3ι1 ετών ιβρέθηκε χθες 
στις 9.30 το· πρωί στο λΙι|μώνι 
του Αγ. Νέκόλάιαυ.

Το. πτώμα, το οποίο μόταφέιρ 
θηΐκ® για νεκροψία και νεκρό 
'Τομή σίτο ΒενιζέΙλιειίΌ, ανήΐκιει 
στον DAVID WOODWARD*'

Το Λιμεναρχείο Αγ. Νικσλά 
ου διενεργεί προανάκριση για 
να εξακ,ρφώόει τις συνθήΐκες 
θανάτου του Άγγλου, ο οποί­
ος. ήμεν®. ίσε ξενοδοχείο της πιε 
ριοχής.

Καί ό Συν)μός Βουτών ζήτα

ΝΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΘΕΙ H ΤΙΜΗ ΤΗΣ ΣΤΑΦΙΔΑΣ
ΜΕ ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΕΘΝΙΚΗ ΕΠΙΔΟΤΗΣΗ

Παραντώ τα πράματα που σι] ’ μνηΐστι «Πί i«A<xjvvq§. Υπό&ει
κωνα ικίαΦ είπα σίτή γι ναίκα 
μου.

—Πέθανιε ο Φοίφναιράκης ο 
Νίκος.

2.
'3.
4.
5.
6.

Δώρα Πάσχα 1984.
Αποδοχές Μα ίου 1984.
Αποδοχές Ιουνίου 1984.
Αδεια και επίδομα αδείας 84 
Αποζημίωση για την συν-

γραφή σημειώσεων των ετών 
1983- και 1984.

Ας σημειωθεί ότι1 οι πιστώσεις 
έχουν εξαισληθεί από τον Μάιο 
κΌ-ί παρά την έγκαιρη γγωσησποί 
ηοη του γεγονότος στις αρμόδιιες 
υπηρεστ.ς της Νομαρχίας και τις 
επανηλιειμένες παραστάσεις τό­
σο στην πολιτική ηγεσία της No 
,μάρχίνας όσο και στους υπηιρεσια 
κούς παράγοντες δεν δόθηκε καμ: 
μία’ λύση ταυ σοβαρού προβλή 
μστος που- μας απασχολεί.

Ζητούμε από την Νομαρχία Η 
.ρακλείου και τα Υπουργεία Εσω 
τερικΰ>ν κα ι Ο ίκοΑ/Όρ'Γκών ιοζ αρρό 
δια για· την επίλυση του προιβλή 
ματός μας να: ενδιαφερθούν για 
την τάχεία καταβολή των παρα 
πάνω αναφερομένων δεδαυλιεμέ- 
νων αποδοχών μας.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόιδρος C Γ. Γραμμοτέας
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Την Ελλάδα, δεν την προιβάλ 
λει μόνο ο Παρθενώνας και η 
Κνωσός στο1 εξωτίεριιικό. Την προ1 
βάλλουν και τα ονόματα, των 
Γραμμάτων και των Τεχνών της 
εποχής μας. Την πρόβάλλΕί ο Ε- 
λύτης, ο Σεφιέριης, ο Ρίτσος, ο1 
Καζαντζάκης, ο Σαμαράικης, κι έ­
νας πλήθος άλλοι, σύγχρονοι Έλ 
ληνες, που βρίσκονται στην πρώ 
τη σειρά της παγκόσμιιας σκέψης.

Αυτός ο Λόγος, ποια στήριξη 
βριίισκ» από το Υπουργείο, που 
—· υποτίθεται — υπάρχει γιοι να 
τον προστατεύει; Τα’ λαχανικά, 
τα φρούτα;, τ' αγγούρια, οι το­
μάτες, χάρη στην πριιμιαδάτίήση, 
ή την τιμή στήριιξης, δεν πάνε πια 
στις χωματερές. Δεν eivan ντρο 
π ή γ ια το Υπουργείο Πολιτιιαμού, 
να πηγαίνει στις χωματερές ο: 
γραφτός Λόγος, και μάλιστα σε 
εποχή, σοσιαλιστικού μετασχηιμα 
τισμού;

Σ, Σταυρακάκης.

1 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ;
Νέα PUB - CAFETERIA !

στο Λιμάνι Χερσονήσου

C A Ρ I Τ A Ν Ο
Τηλ. 0897-22468

Ανοίγουμε σήμερα Σάββατο 4-8-84 από 20.00 

Σας περιμένουμε όλους, γνωστούς και φίλους 

να γιορτάσουμε τη πρώτη μας βραδυά.

ΔΗΜΗΤΡΗΣ Ε. ΚΑΣΣΑΒΕΤΗΣ
Ιδιαίτερες προσκλήσεις, δεν θα σταλούν.

ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗ Ο.Ε.
Πληροφορούμε τους COMPUTER FANS 

ότι παραλάβαμε

ELECTRON
Παράλληλα συνεχίζουμε τη διάθεση του BBC 
MICROCOMPUTER με πολλά TV GAMES, εκπαι­
δευτικά και επιστημονικά προγράμματα.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΚΡΗΤΗΣ Ηλεκτρονικών Υπολογιστών 
SORD, BBC, ELECTRON MICRO 
MOTOROLA MINI COMPUTERS 

HONEYWELL PRINTERS
ΕΚΘΕΣΗ — ΔΙΑΘΕΣΗ:

Ιδομενέως 38 — Τηλ. 287-010

Κατόπιν γενικής απαιτήσεως,

ΧΑΡΥ ΚΑΙΝ
με τους συνεργάτες του 

θα εμφανιστεί και αύριο Κυριακή 

στο NIGHT CLUB 
«ΠΕΤΑΛΟ»

Δεν 
Έφυγα 
ιβω το

άκίοιύσία την απόκιριιση. 
βιαστικά για να προλά 
ξαδιΙ. Όταν έφτασα

'στο. νεκιρότάιφείο, πήγα ολόΤ 
σια καπά το· μαυσωλείο1 που θα 
τοπριθετούινίταν ο Άνθρωπος! 
Ανάμεσα σΤο θλιμμένοι λαό 
που. συναθροίστηκε στήν ύστε­
ρη κατοικία πρυ ’Μίκοιυι, στέκο.υ 
μαυν κι εγώ. Μπορεί να μην 
το· επέ^ριεπε η υγεία μου via συ

γμα γαλήνιας μορφής που επί 
βάλαυνταν στην κοινωνία 
μογελαστά.

Φίλε, μου καλέ, Νίκο Φουρ- 
ναράκη! Πάντοτε θα υπάρχεις. 
Της ψυχής σου ιη ομορφιά θα 
σμίγει με τις ψυχές -μας .Την ώ 
ρα της μνήμης, ίσως έτσι σαν 
δάκρυο· ευγνωμοσύνης.

Στην οικογένεια σου Νΐκο. 
στους γονιούς σου, στα αβέλ 
φια σου και σε όλους σου τους 
σΜΥγεΜείς, σ' έναν ένα σιφί!γγωί 
το χέρι τους μιε συμπόνεση . 
Με πόνο.

Βαγγέλης Γρατσέας

Από τσν Ελειουργικό Πιστω 
τίκό Συνεταιρισμό Βουτών, 
στάλθηκε στον Πρωθυπουρ 
γό κ. Παπανδρέου και τον 
υπουργό Γεωργίας κ. Σημί­
τη, το παρακάτω τηλεγρά­
φημα:

Το Δια.κητ.κό Συμβούλιο του 
Συν)σμοώ Βουτών Μαλεβυζίαυ, 
πιιστεύαντας ότι εκφράζει το σύ 
νολο των συν)ρων του, εκφράζει 
τηιντριγανάκτηση του για τις απα' 
ρόδεκτες τιμές της σουλτανίνας, 
και ζητά να συμπληρωθούν· με 
την ανακοίνωση εθνικής επιδΟτη 
οεως που να καλύπτουν το κό-

στος παριΰιγωιγής και να αφήνουν 
και ένα λογΊκό κέρδος σπτοΜ πα- 
ρίαγωΎό, κάιτι που ήταν πάγιιο' αί 
τηιμα μας αλλά μας τό έχετε υπο 
σχεθεί και εσιείς' τόσες φορές. 
Εξάλλου η υπόσχεσή σας ήταν 
καθοριστιική (τιμές Αθηνών κα:ι 
όχι Βρυιξελλών). Πιστεύομε σκρά 
δαντα όττ θα: ικανοποιήσετε το 
λογικό αίτημα, μας και δεν. θα 
χρεκχαδεί w αγωνιστούμε καίτε 
βαιίινοντας στο πιεζοδράμιιιο διεκ- 
διικώντας το όπως και στο παρελ 
θόν.

Τα Δίαικ. Συμβούλιο 
του Συν)σμού

ΑΘΗΝΑ 3 (ΑΠΕ) —
Τον Οκτώύριο θα αρχίσει 

η τ-ροειργασί’α για την δι-αμό 
Ρφωση τηίς οικονομικής και ει 
σοδηιμότνκήίς ττολιτικής για το 
1985.

Αστό δήλωσε σήμερο ο Wnpu 
ργός Εθνικής οιικοναμιας και οι 
ικονοιμικωιν κ. Γ. Αίρσέν.ης ο ο 
ιτοίιος είττε άτι ή&η στο urroup 
γεία οικονομικών προωθούντίαι:

—Η ικ-άΤοιρτιση, του νέου κρ’α 
τιικού τηρουττίολιογισμιού και η α 
ναδιίαΐρίθρωση ιτων κονθυλΐων.

— Οι νέες φορολογικές ελα 
φρόνσεις και ρυθμίσεις

— Η μηχανογράφηση όλου 
τίου συστήιμίατος για την εισιτρα 
ξη και τληρωμή των δημοσίων: 
εσόδων κάι δαητίάνων.

Για τίο ι πουργείο Εθνικής οι 
κονομίας είπε, ότι το βάρος θα 
δοίθεί στην νέα δισοθρωση των 
σιτηρεσίων τιου (ειδικοί γριαμμά 
τείς, σύμβουλοι στην διεύθυνση 
κατιαναμή ααμάδιίοτήτωιν κλττ), 
για την τίαχύτερη υλο.ποίηση 
των κνοερνητικώχ εξαγγιελιώιν.

Προτεραιότητα επίσης 6α δο

θεί στο θέμα της κοινωνικοποί 
ησίηις δημοσίων επιχειρήσεων 
και ιοιρίγίάνιισίμώνί, την ολοκληριο 
ση τωιν επενδυτικών πιρόγΙράμ- 
μάτων Του δημοσίου στα πλάι 
σια του 5 εταυς (Αχελώος. Α 
ΐμ&ρακικος, Αιμάνιο: κλπ), κα 
θώς επίάης, Man στα θεσμικά 
ζητήματα για "ην προώθηση 
ιτιών εξσγωγων.

ΑΠΟΛΟΓΗΘΗΚΑΝΧΘΕΣ 
ΟΙ ΑΔΕΛΦΟΙ 
ΜΟΣΧΟΛΑΚΗ

Απάλογήιθηκαν χθες στον α 
ναικριτή του Α' Τμήματος οι 
κατηγοραήμενοίι για τον φόνο 
του Γιώργου Σφακιανάκη, αδε 
λφοί Γιώργος και Μανώλης 
Μασχολάκης.

Προχθές απολογήθηίκαν και 
οι κατηγορούμενοι ως συναυ 
τουργοί Μανώλης Δουλουφά- 
κης και Γιάννης Αγγελάκης, 
οι οποίοι αφέίθηκαν ελεύθειροι, 
με την προύπόιθεση ,να .δίδουν 
άνά δεκαπενθήίμερο το: ίπαιρόν 
στους σπαίθμούς Χωροφυλακής 
των χωριών τους.

ΒΡΕΘΗΚΕ ΤΟ ΠΤΩΜΑ 
ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΙΩΤΗ 
ΠΟΥ ΠΝίΓΗΚΕ

Βρέθηικβ προχθές το μίεισημέ 
,ρι στην παιραιθίαλάσσια πίεριο- 
χή ξεινο'δοιχ,είαυ τής Χερσονή­
σου, το πτώμα του άτυχου 
στρατιώτη' ιΕυμανουήΙλ; Θωμ. Α 
λεξάκη, που είχε πνιγεί την 
Δεότ&ρα.

ΑΥΡΙΟ ΛΗΓΕΙ 
Η ΣΥΝΟΔΟΣ 
ΣΤΟΜΑΤΟΛΟΓΙΑΣ

Λήγουν αύριο στο ξενοδο­
χείο «Απολλώνια» οι εργασίες 
της ΙΘ' Συνόδου της ΣτομαΙτο 
λογικής Εταιρίας Ελλάδος, οι 
οπαίες άρχισαν την Τετάρτη.

Την Σύνοδο οργάνωσαν εδώ 
η Στοματολογική Εταιρία Ελ 
λάδα,ς, οι Οδοντιατρικοί Σύλ­
λογοι της Κρήτης και η Στόμα 
τολογιική Εταιρεία Κρήτης.

Μερικά από ται θέματα που 
απάσχόληισαν την Σύνοδο ή­
ταν: «Αντιιμετώπκση ασθενει- 

. ών, με γενικά προβλήματα στο. 
οιδοντιατρείο», «Σύγχρονες κα 
τευίθύνσεΊς. στην παιιδοδοντία»,’ 
«Μερικές οδοντοστοιχίες —διά 

-γνώση —σχείδιίιαιση» και άλλα.

ΣΟΒΙΕΤΙΚΟΣ 
ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ 
ΣΤΗ ΒΗΡΥΤΟ

ΒΗΡΥΤΟΕ 2 (ΑΠΕί-Γ ΑΛΑ 
ΙΈΡΑΚΤ.)— Ο Β/υωντίιμΤρ Πο- 
λιαικωιφ, δίιουθυνΤής του τιμήμία 
τος Μίέ,σηι ςΑναΐτολήξ,ή του Σο 
βιάτικού Υπουργείου Έίξωπειρι- 
κών έφιθάσιε σήμερα στην Βη­
ρυτό για τριήμερη βπίίσήμη ε 
πίσκεψη, έγινε επίσημα γνω­
στό.

Η'επίσκεψη αυτή, που είναι 
η πρώτη ενός Σοβιετικού οξιά» 
μάτούχου από το 1982, θεωρεί 
ται από1 τους πολιτικούς παρα 
τηρητές σαν μια προσπάθεια; ε 
ξισορρόίπηισης της εξωτερικής 
πολιτικής του” Λιβάνου μεταξύ 
της Σοβιετικής Ένωσης και 
των. Ηνωμένων Πολιτειών.

Εκπτώσεις Αυγούστου.

ΤΟ ΝΕΟ

®ΕΚΚΑ
tna. 242880

2) 0.51—1ο)ο.

3) Προλάβετε, περιορισμένος αριθμός ειδών.
ΣΗΜΕΡΑ ΣΑΒΒΑΤΟ ΚΑΙ ΑΥΡΙΟ ΚΥΡΙΑΚΗ

4) 1,51—3,30)0

200)0 200)0 200)0

200)0

SB
1,01—‘1.50)0,

ΧΑΡΥ ΚΑΙΝ
200)0 200)0

ί; ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
i Η ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗ (ΚεντρΊϊκή Ένωση Ελαιιιαπάιράγωγών 

ι [ Ελλάδας) πληροφορεί τους :ελαιΐΌπια<ριαγωγούς ότι από την 
< [ 1η. Αυγούστου αύξησε τις τιμές αγοράς ελατολάδοιυ. Συγ- 
! > κιεκρι,μένα' οί νέες τιμές που ισχύουν .κατά κατηγορία.' ποιόιτη 

τας είναιι οι παραικάτω:
Α) 1) Ελσισλαδα βρώσιμα οξύτητας μέχρι 0,5ο)ο δρχ.

2215 κιλό.
Ελα.όλαδα βρώσιμα οξύτητας από 
δρ·χ. 213 κιλό.
Ελαιόλαδα βρώσιμα' οξύτητας από 
δρχ. 207 κιλό.
Ελαιόλαδα, βρώσιμα οξύτητας από
δρχ. 192 κιλό.

Β) Ελα.όλαδα βιομηχανικά βάσειι οξύτητας 5ο)ο βα­
θμών δρχ. 182.

Οι ελαιοπαραγωγοί μπορούν να παραδί'δουν το προΊ ον 
για λοναριασμό της «ΕΛΑΊΌΥΡΓΙΚΗΣ» στις κατά τόπους Ε­
νώσεις Γεωργικών ΣυινεταΊΐρισμών.

Για την «ΕΛΑ|ΟΥΡΓΙΚΗ»
Ο Πρόεδρος

ΜΑΝΩΛΗΣ ΓΑΒΑΛΑΣ

ΣΤΙΣ ΠΑΛΙΕΣ ΤΙΜΕΣ ΜΑΣ 
ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

Εκπτώσεις στα Έπιπλα Μπαμπού 
και σ’ όλα τα ψάθινα είδη.

BAMBOO DALVERA 
ΣΚΟΥΤΕΛΗΣ BAMBOO 

Σμύρνης 14 — Πλ. Δασκαλογιάννη

«ΝΕΟ ΚΕΝΤΡΟ» 
εντελώς ανανεωμένο, εντελώς νέο 

αλλά με τους παλιούς ανθρώπους 
και την παλιά φροντίδα για του πελάτη 

σας προσκαλεί στα εγκαίνια που θα γίνουν 
σήμερα Σάββατο 4 Αυγούστου, στις 8 μ.μ.

Ευχαριστώ.

ΠΕΤΑΛΟ
Το πιο μεγάλο, το πιο όμορφο 

NIGHT CLUB της Κρήτης 

στα ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΑ

Μια από 
ιις πολλές 
προσφορές μας

noioima G™m
για πάντα
Σετ μαχαιροπήρουνα από ανοξ. Bamberg
Cromargan 18/10 σε πολυτελείς κασετίνες

GRAVUR BAMBERG
Κασετίνα 24 τεμ. 48rW 14.600 40τ32β· 8.250
Κασετίνα 35 τεμ. ΐ<τ ϊΛ0 20.900 4^636· 12.500
Κασεπνα 72 τεμ.-54^2©· 43.500 5Εό6θ-25.300

•ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 7 - τηλ. 224181, ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΜΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΤΟΥ
ΓΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙ: 821.687



Σάββατο 4 Αυγούστου 1984

«ΠΆΤΡΙΕ»

ινωνιιιαι
ΚΙΗΗΜΑΤΟ;ρΛοι{

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ

Το Διοικ. Συμβούλιον του ενο 
ριακού Φιλοπτώχου Ταμείου Αγ. 
Τρ.άδος Ηρακλείου εκφράζει τας 
θερμός αυτού ευχαριστίας προς 
την κ. Ειρήνη Χαρ. Παγωμένου 
δια την εκ 5.000 δρχ. δωρεάν 
της υπέρ των συσσιτίων γερόν 
των και εις μνήμην της εξαδέλ- 
φης της Μαρίας Μανδαλιενάκη.

ΣΤΟ ΓΑΡΑΖΟ

Γιορτή Κίτρου ρέ βραβεία
Σάββατο 4 Αυγούστου 1984

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Εκκλησιαστικό Συμβού­
λιο του ιερού ενοριβοού Ναού 
Αναλήψεως του Σωτήίρος ευχα 
μιστέ ίθερμά τους παρακάτω 
δωρητές τα τα ποσά «οι πρό 
σφεραν σίτον ιερό Ναό:

Μαρία Στρατάκη δρχ. 1000 
Ιωάν. Φραγκάκη δρχ 5000, Πο 
λύχρόνη Παναγιωτάκη δρχ. 
2000, Εμμ. Παναγιωτάκη, δρχ 
5000, Μαρία ΛήμκιδάΚή—Κόπε 
τανάκου δρχ. 2000 Μιχ. Ζουρά 
μη ιδρχι 5000, Εμμ. Ροβίθη δρ. 
2000, Αλ. Καρυώτάκη δρχ. 
13.000, Μαρία Στολιανάκη δρχ

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ 
Ρόκυ No 3 
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Τρεις κσταπέλτες τα κάνουν λίμ- 
πα
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Σατανικά κόλπα του Φου Μα 
Νάντσου
ΠΑ1ΛΑΣ
Η επόμενη μέρα
ΑΜΟΡΕ
Αποστολή στη φλογισμένη Ασία 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Οι διαρρήκτες
ΚΡΟΝΟΣ (θερινός)
Σεραφίνο ο ακτύπητος
ΟΡΦΕΥΣ
Κορίτσια της ηδονής στο ρετιρέ 
της ανωμαλίας
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο Βέγγος, ο τρελλός καμικάζι
ΑΙΓΛΗ
Δύο άγγελοι του σαματά
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Ματωμένες γροθιές του καράτε 
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ ΤΒΣΝ 
Στο βαθύ λαρύγγι της Αθήνας

EPT 1
9.30
2.00
2.15
2.30
3.50
4.30

Ολυμπιακοί αγώνες 
Μουσικό πρόγραμμα 
Ειδήσεις
Σάββατο δυο και μισή 
Ταμ και Τζέρυ 
Ολυμπιακοί αγώνες

Ή Στήλη του Προσκόπου

Η ΝΕΟΛΑΙΑ ΤΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ
Του Μαρίνου Μιζεράκη

και για νοικοκυρές

2000, Εμμ. Παπαν;τα>νίου
2000 Μαρία Μψ-Κίράκτ;
1000, Ειιρ. Χαιρέτη· δρχ. 
Γιάννη Κ»νσπαντομ7νάκη

άρχ. 
δρχ. 

2000, 
δρχ.

1500, Μιχ. Χατζάκη: δρχ. 3000 
Πόπη Εμμ. Κωνιού δρχ 2500, 
Άννα Πιαπαδοπούλου δρχ. 
4000.

Ανοικτά όλο τα 24ωρο 
ΚαρΙέλλη Ευαγγ. ο^. Καζάνη 
Σ.Φ. Μπατάκη— Ρούσισοιι Πλ. 
Δασικαλογιάννη
Ανοικτό από 08.00—22.00
Μαρτιΐιμιανάίκη Έλλη Λ. Κάλυ 
καιριινού
Ανοικιτά από 08.00—20.00

ί e I I

6.00 Ντοκυμανταίρ
6.25 Ολυμπιακοί αγώνες
9.00 Ειδήσεις
9.30 Οδύσσεια

11.35 Ολυμπιακοί αγώνες
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ολυμπιακοί αγώνες

ΕΡΤ 2
1.30 Ειδήσεις
1.45 Μουσικό πρόγραμμα
2.45 Αθλητικοί παλμοί
3.55 Ξένιη ταινία.
5.30 Ειδήσεις
5.45 Ελάτε στη συντροφιά
6.T5 Πσιδικό πρόγραιμμα;
6.40 Παταιτσύφ
7.10 Επιβίωση
7.35 Ντακυμανταίρι
8.00 Σύντομες ειδήσεις

μας

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Διοικ. Συμβούλιο της Στέ 
γης «Ο Καλός Σαμαρείτης» ευχα 
ριστέί και δια του Τύπου τους 
κάτωθι δωρητές, δια τα χρήμα 
τικά ποσά που πρασέφιεραιν κατά 
Το μήνα Ιούλιο, υπέρ των τροφί. 
,μων και εύχεται στους μεν δωρη 
τές ευλογία και υγεία, στους δε 
νεκρούς των ανάπαυση μετά των 
δικαίων.

1) Την κ, Αγγέλα Γ ερμακοπού 
λου δωρεά 2500 δρχ. εις μνήμην 
του υιού της Ηλία.

2) Την κ. Ελένη Βαξεβάνη δω­
ρεά 1000 δρχ. εις μνήμη Των νε­
κρών της Αναστασίας, Μιχαήλ, 
θεοδώρου, Χρήστου.

3) Τον κ. Σταύρο Χατζηνικολά 
ου δωρεά 2000 δρχ. εις μνήμην 
της θείας του Νικ,ολέττας.

4) Τον κ. Γεώργιον ΜεΥμαρά 
κη δωρεά 500 δρχ.

5) Την κ. Ευαγγελία Κουκλάκπ 
δωρεά. 2000 δρχ. εις μνήμην της 
μητέρας της Μαρίνας.

6) Την κ. Ουρανία θέμελη δω 
ρεά 1500 δθ!Χ· εκ μνήμην ταυ υι 
ού της Δημητρίου.

7) Την κ. Μαρίκα θεοδωράκη 
δωρεά 5000 δρχ. εις μνήμην του 
συζύγου της Σταύρου.

8) Τον κ. Δημήτριο Κουτουλά 
κη δωρεά 4.000 δρχ. εις μνήμην 
του πεθερού του Χρήστου.

9) Τον κ. Εμμανουήλ θεοδο 
σάκη δωρεά 2500 δρχ. εις μνή 
μη της ιμητέρας του Αριστέας 
πρεσβυτέρας.

10) Την κ. Μαρία Χαραλαμπα 
κη δωρεά 1'000 δρχ. εις μνήιμην 
της μητέρας της Αριστέας.

11) Τονκ. Αντώνιο Παπαδακη 
δωρεά 6000 δρχ. εις μνήμην της 
θυγατέρας ταυ Ελένης.

12) Την κ. Μαρία Βλαχάκη δω 
ρεά 3000 δρχ. εις μνήμη ταυ συ 
ζύγου της Εμμανουήλ.

13) Την κ. Ελένη Αλτινόγλου 
δωρεά 3000 δρχ. εις μνήμην της 
μητέρας της Ευγενίας.

14) Την κ. Μαρία Γοργομύτη 
δωρεά 2000 δρχ. εις μνήμην του 
συζύγου της Αγαμέμνανος.

15) Την κ. Άννα Βογιάκη δω 
ρεά 3000 δρχ. εις μνήμην του συ 
ζύγου της Ζαχαρία.

Δια το Διοικ. Συμβούλια 
Ο Πρόεδρος

Ιερεϋς Γεώργιος Μεντιδόκης

Ημελγαμοι

Κστα'λύγαριανός Ιωάν. Λ. Κ« । 
λοκαιρινού
Ξυλίούρηι ’Ολγα Λ. Ιωνίας
Διημερεύσυσες και διννυκτερευ ί
ουσες ικίλινυκές ΙΚΑ. 
Αγ. Γεώργιος 
Βανιζ'έιλειίά 
Βενιζέλριο 
Ιπίποκράτειο 
Ιτοπακράτειο
Άγ. ΧαράλΛίμπος 
'Αγ. Ιωάννης

8.12 Από το βήμα της Βουλής
9.15 Μόύσικό διάλειμμα
9.30 Ειδήσεις

10.05 Ελληνική ταινία
11.35 Ξένη μουσική
112.00 Ειδήσεις
00.15 Ξ&ίιη ταινία

Γιορτή Κίτρου —η δεύτεριηι 
κατά σειρά θα πραγμφτοπο-ιη- 
θεί στο Γαράζο Ρεθύμνης στις 
17 καχ 18 Αυγούατου.

Η γιορτή οργανώνεται από 
τον Εκπολιτιστικό—Επιμορφω­
τικό Σύλλογο Γαράζου, την Έ 
νωση Κιτροπαραγωγών Κρή­
της και την Δ ίνση Γεωργίας ! 
Ρεθύμνης. |

Η. φετεινή εκδήλωση γιο.1 το " 
Κίτρο περιλαμβάνει διάφορες 
δραστηριότηιτες που αποσκο- , 
πούν, βκτός από τη διασκόδα- ‘ 
ση των Επισκεπτών και στην 
αναβάθμιση του ενδιαφέροντος , 
των καλλιεργητών γίάποίδΐεκή . 
και ποσοτική βελτίωση, της ! 
παραγωγής του Κίτρου και ) 
στην προβολή των ποικιλιών 
και θαυμάσιων πσρασιςευασμά- 
τοιν Κίτρου της Κιτρένωσης, 
τόσο στον έλλίηνα ασο και 
στον ξένο καταναλωτή.

Αναλυτικά το πρόγραμμα 
περιλαμβάνει:

Γ)' Παρασκευή 17-8-8? aim

7—10 το βράδυ ομιλίες στην 
πζ.ατεία του Γάράζου για τις 
προοπτικές και την καλλιέρ­
γεια του Κίτρου.

2) Σάββατο 18-8-1984 από 
8.30 το βράδυ χοροεσπερίδα με 
κρητ,ιικό συγκρότημα κατά την

πάρουν μέρος ζαχαροπλάσιες 
και νοικοκυρές απ' όλη την 
Κρήτη.

3) Τρία βραβεία των 15.000,

οποία και θα γίνουν οι εξής 
κδηιλώσεις:

— Σύντομος χαιρετισμός 
πό μέρους των οργανωτών.

ε

α

— Δωρεάν διανομή παρα­
σκευασμάτων Κίτρου της Κι- 
τρένωσης κι ακόμα ένα θα,υμά 
σιο ποτά Κίτρου, παρασκευα­
σμένο αποκλειστικά για τή 
γιορτή.

ΒΡΑΒΕΙΑ
ΓΙΑ ΖΑΧΑΡΟΠ.4ΑΣΤΕΣ
ΚΑΙ ΝΟΙΚΟΚΥΡΕΣ

10.000 και 5.000 δίρχ. για 
μεγαλύτερα και ιααλλϋτε,ρα 
τρα που θα προσικομίσουιν 
κάλίλιίεργηιτές στην έκθεση

τα
Κι
οι 

της
γιορτής. ■

Οι ενδιαφβρόιμιενοι ζαχαρο- 
πλάστες Mat νοικοκυρές κϋπ' ό 
λη την Κρήτη για τα βραβεία 
των καλλίτερων σκευασμάτων 
ζαχαροπλαστικής θα πρέπει να 
αποστείλοιυιν σχετική δήλωση 
Συμμίετοχής Τους στον Πολιτι 
στικό Σύλλογο Γαράζου Ρεθυ 
,μνης ιμέιχιρι 14-8-84. τα δ® πα 
ρασκευάρματα τους να τα παρα 
δώσουν το πρωί της Παιρασκευ

Παθίκά
Xsip)nca 
Ο:ριθ)κά

ΚαρδΙΚά 
Οι>ρ)|Κίά 

Νίευρίικά
Οφίθίικά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
Διημερει-οντο

Εμμ. Καραπιδυκης 
τύρων
Χαρ. ΓιανναίδάΚης 
τάριων
Εμμ. Μπαλολάκης 
τύρωιν

Λ.

Λ.

62

62

Map

Map

62 Map

Ελ. Βαμβάκου Λ. Κνωσού 
Δημ.. Καλούριης Λ. Κνωσού 
Α. Αίλατσαιθιανός 4 Κνωσού 
Ιωάν. ΠβριδιικογιιάΜνης Λ. Μί 
ρσυ 
Ελ. Μαμράκη· Λ. Ικάρου
Ντκ.
Ντκ.

Γμ.
ρων

ΣτοιραΤτης Λ. Ιωνίας
Παγωμένος Γάζι

ΔίανυκΦερεΰοντα
Παιδάκη Α. 62 ΜαρπΛ-

Ελ. Μαυράκη Λ. Ικάρου
Ελ. Βαμβάικου Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Μιχ. Χειμωνίτης Λ. Ικάρου 
Νίικ. ΝΙάθενας Λ. 62- Μαρτύ­
ριαν

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ

Το Διοικ. Σμμβο'ύλιιο του ενο 
ρισκοό Φ'ΐλαΓΤτίώχοιυ Ταμείου Αγ. 
Τριιάδος Ηρακλείου εκφράζει τας 
θερμός αυτού ευχαριστίας προς 
τον κ. Νικόλαο Μαμουνή δια την 
εκ 15.000 δρχ. δωρεάν του υπέρ 
των συσσιτίων γερόντων και εις 
μνήμην του φίλου και συνάδελ 
φου του Νικολάου Φουρναράικη.

ΑΠΟΥΣΙΑ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΥ

Ο Παιδίατρος κ. Γεώργιος 
Ν. Παπαδάκης θα απουσιά 

■ σει από 1—20 Αυγούστου 
1—5

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σάββατο 4-8-84
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσει ςαπ' όλη 

την Κρήτη
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.50 Κρητικές Καντυλίιές
09.00 Δίκτυο

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ 

ΑΝΤΩΝΗΣ ΦΙΤΣΑΚΗΣ 
Πτυχιούχσς Πανεπιστήμιο 
κής Κλινικής Ρώμης.

θερϊσσου 43
Ώρες εργ.: 9—-1 και 6—8 
πλην Σαββάτου. Τηλ, 242 
304.

1—6

Ακόμα, θα απονεμηθούν τα 
βραβεία που αθλοθέτή'θηκαν α 
πό την Ένωση Κιτροπαραγω- 
γών Κρήτης, και που είναι τα 
®ξή9ς: 1) Τρία βραβεία των 
30.000, 20.000 και 10.000 για 
τους τρεις καλύτερους καλ 
λιεργηετές Κίτρου της Κρή­
της μ® βάση 'την ποσόΤητα 
και' την ποιότητα των Κίτρων 
που παραδίδουν στην Κιτρένω 
ση.

2) Τρία βραβεία των 15.000, 
10.000 ικαι 'SOOO δρχ. για τα 
καλλίτερα σϊκέυάσματα ζαχαρο 
πλαστικής ζεμφανιση γεύίσηϊ 
μέ τη χρησιμοποίηση των προ 
ιόντων της Κιτιρένωσής. Στο 
διαγωνισμό αυτό μπορούν να

ής 17-8-84 
λονο.

Το ίδιο 
καΣλίτειρα

σίτον παρβπώνω Σΰλ

ισχύει και για 
κίτρα ως προς

δήλωση συμμετοχής και 
παράδοση1 των κίτρων.

τα 
τη, 

την

Τα παρασκευάσματα ζαχαρο: 
πλαστικής και τα κίτρα θα σκ 
τάθαύν σε ειδικό χώρο της γιο 
ρτής. Κατά τη: διάρκεια της 
γιορτής τα παρασκεΛΒίμαπα ξα 
χαροπζΛϊστικής θα διανεμηθούν 
στους επισκέπτες.

Για περισσότερες πληροφορί 
ες για τα βραβεία καιι τηιυ προ 
μήθεια των ζαχαρόπηικτων κί­
τρου οι ενδιαφερόμενοι θα' πρέ 
πει να απευθύνονται στην Ένω 
ση Κιτροπαιραγωγών Κρήτης, 
Αλικαρνασσός, Ηράκιλειο. Τηλ. 
223910 και 282306.

Στη\· κορυφή της θείας δη 
μιουριγίας τοποθετεί τον άνθρω 
πο μια απ στις πιο μεγάλες α 
ράτές, η ελευθερία η οποία τον 
κάνει ανώτερο και ωραιότερο 
γιατί δημιουργεί σ' αυτόν ε­
λεύθερη σκέψη, έκφιραση, εν® 
ρ'/ηφικότητα δράση και επιστη 
μονιική. έρευνα. Η πρόοδος 
στις επιστήμες, σνις _ τέχνες, 
στα γράμματα κάί σ' άλες τις 
ανθρώπινες εκδηλώσεις έχβι 
σαν απαραίτητη προϋπόθεση 
τήν ύπαρξη, της ελευθερίας.

Ο άνθρωπος κατορθώνει να 
αναπτύξει και να καλλιεργήσει 
αποδοτικά ’ό>.ε ςτις εσωτερικές 
του δυνάμεις μόνο στο ελειΆ: 
ρο περιβά/.Μ>ν. Επειδή όμως ο 
άνθρωπος δεν είναι μόνος του 
αλλά ζεί σ’ ένα κοινωνικό σύ 
νολο, η κοινωνικότητα του πε 
ριορίζει την ελευθερία Του και 
έτσι δεν υπάρχει απόλυτη ελευ 
θερία σύφ στα άτομα’ ούΙΤε 
στις κοινωνίες ούίτε στα Έ­
θνη. Δεν ζούμε σαν άτομα, αλ 
λά σαν κοινωνικό σύνολο βρι 
σκόιμαύτε σε κάποια κδινωνι 
κή ομάδα, οικογένεια, σχολείο, 
χωριό, πόλη, αθλητική ομάδα, 
οργανώσεις, στρατός, προσκόπι 
κή ομάδα, μέσα φτις οποίες κι 
νούμιασΐε και ζούμε σε λογικά 
πλαίσια. Η ομαδική συμβίωση 
επιβάλλει τις οριακές πυραμί­
δες της ελευθερίας του ατόμου, 
που δεν μπορεί κανείς να τις 
υπερβεί. Αν το πράξει κανείς 
τόπε κινδυνεύει να χάσει την 
ελευθειρία του. Πραγματική, λευ

θιρρία δεν είναι όίταν ταπεινώ 
νιεις, υποβιβάζεις τον συνάν­
θρωπό σου για να προβληθείς 
εσύ. Αργά ή γρήγορα άλλοι 
θα αποδώσουν κάτι ανάλογο. 
Αν παράβλέγ®ις το κοινωνικά 
σύνολο και εκπραπείς και παρα 
νομήοκις θα πληρώσεις.
. Αν υποδου/ώκτεις θα υποδου 
λωθείς.

Η ελευθερία δεν πρέπει και 
δεν είναι αχαλίνωτη και ασυ 
δοτή, αρετή. Οι νόμοι περιορί­
ζουν την ελευθερία, αλλά και 
την κατοχυρώνουν. Η αντικίει 
μενική προβολή από ,τον ημε­
ρήσιο τύπο των γεγονότων 
και τα άλλα μέσα μαζικής ενη 
μέρωσης περιχαρακώνουν την 
ελευθερία. Στα συλαλλητήρία 
όμως που γίνονται κατά και 
ρούς και γενικά στις πολιτικές 
εκδηλώσεις αν δεν επικραίτεχ 
κλίμα πολιτισμένο αλλά κλίμα 
ηλεκτρισμένο που διασπείίρει 
διχόνοιες και μίση, τότε 8εν 
πρυτανεύει η λογική αλλά η 
ρήξη που σημαίνει καταπάτη 
ση της ελευθερίας.

ΕλιευΟερία σκέψης, για ελεώ 
θέρους ανθρώπους, σε μια ελεώ 
θέρη πατρίδα, είναι η βάση 
του προσκοπισμού. Ο προσκιοπι 
σμός δεν επιβάλΐ-ει στα μέλη 
του ένα ιδεολογικό σύστημα. 
Ο προσκοπισμός αναπτύσσεται 
χωρίς δογματισμούς».

Ο Έφορος Δημ. Σχέσεων 
της Τ.Ε. Κνωσού

Μαρίνος Ε. Μιζεράκης

«ΝΗΜΟΧΤΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 5-8-84 και ώρα 09.00 εις τον 

I. ΜητροπΌλ'ΐτικό Ναόν ΡεθύμΜης, 4Οθήιμεριο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, υιού και αδελφού

ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑ ΠΕΛ. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ
Ιατρού

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπώς παραστούν.
Η σύζυγος: Αριστέα Χατζιηδάκη.
Τα παιδιά, η μητέρα, τα αδέλφια.

10.05
10.30
10.45
11.10

Τα σπορ στην Κρήτη 
Ραδιοχρονοιγρίάφημα: 
Νησιώτιικα. τμαγουδίιαί 
Προσεγγίσεις

11.45 Δίκτυο
12.00 Δυό λόγια ένα τραγούδι·
13.00 Η εβδομάδα που πέρασε
1S.10 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Ειδήσεις απ’ όλη

13.40
13.45
14.00

την Κρήτη
Αθλητικό πεντάλεπτο 
Εκκλησία και νειάτα 
Δίκτυο

ΕΜΜ. ΑΣΠΡΑΔΑΚΗΣ 
Ιατρός 

Νευρολόγος - Ψυχίατρος 
Ηλεκτ ροεγκεφ αλογρα φι κό 

Εργαστήριο.
Δέχεται καθημερινά στο 
Ιατρείο του Βικέλα 8 και 
Νεκταρίου, Πλατεία Κορ­
νάρου (Βαλιδέ Τζαμί).

Ψυχοθεραπεία 
με ραντεβού.
Τηλ. 225688

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριιαική 5 Αγυούιστου στο χωριό Δρο 

σιό Μυλο'ΠΌτάμου 40θήμε'ρΌ μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μιας συζύγου Κ® πατέοα

ΚΩΝ)ΝΟΥ X. ΒΕΝΙΑΝΑΚΗ
Αναπήρου Πολέμου 1940—41 

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραϊστούν.
Η σύζυγος, το παιδιά, οι λοιιηοί συγγενείς.

Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριιακή 5 Αυγούστου 1984. στις 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση ενός χρονσυ σπό το θάνατο του αγαπημέ
νου μας συζύγου, αιδειλφού κα»

.. .......................... . , lx i"wm<>juawaiin^

_ «*ΗΜΟΙ« “ϊ^ΑΤΡίΣ», 
UIMTMIA ·
ΑΛ«2. ΜΥΚΟΝΙΑΤΜΙ

ΟΚάς Αάπηα 7

|Ι»·Ι(ΤΑΜ<Ην* ΤΥΠΟΓ*Α««Ιβν 
τ βΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗ*

Μ«*ΙίΤθΥ ι»
ΗΡΑΚΛβΙΟΗ · ΚΡΗΤΗί Ι

ΝΕΟΝ ΕΡΓΑΣΠΉΡΙΟ
Μικροβιολογίας - Βιοχη- 

μείας - Αιματολογίας - < J

Ανοσολογίας ' > 
ΚΑΛΑ ΓΤΖΑΚΗ ΕΛΕΝΗ - '!

ΜΑΚΡΑΚΗ ΣΟΝΙΑ - !;

ΣΟΥΛΤΑΤΟΣ ΜΑΝΟΛΗΣ j, 
Βιάννου 1 (Πάνω από Τα- < 
χυδρ. Ταμιευτήριο) Πλα­
τεία Κορνάρου, Ηράκλειο ]> 
Κρήτης. €

ΜΝΗΝΟΧΥΜΟ
Τελούμε την Κυριακή 5 Αυιγοϋστου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Παναγίας Κέφίσλαβρώσι Βιάννου' ετήσιο μνημό 
συνο για την ανάπαυα η της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

1—25

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 5 Αυγούστου και ώρα 8,30 το 

πρωί στον Ι.Ν. Προφήτη Ηλιο Κιεράς Πεδιάδας 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της φυχής του αγαπημένου
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού
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ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΔΙΑΝΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία ταυ Αγ. Κων)νσυ (Νε- 
κιροταιφιείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παιραιστούν. 
Η σύζυγος: Σοφιία Καδιαινάκη.
Τα αδέλφια: Φανσώρης Καδιανάκιης, Κώστας Αδελιώτης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Τζανάκης Κων)νος του Εμ- 
μ’ανουήλ και της Ελισάβετ το γέ 
νος Σταυρίδη που γεννήθηκε κοι 
κατοικεί στα Πάρτηρα Μονοφο- 
τσίου και η Αυγουστάκη Μαρία 
του Κων)νσυ και της Μαρίνας το 
γένος Καρσβασίλη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο ποόκει 
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνε» στα Πάρτηρα

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Γ. ΝΙΚΟΛΕΤΑΚΗΧ

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος

Πλατ. Κορνάρου 31

(Βαλιδέ Τζαμί) Στοά Για 
λεράκη 1ος όροφος - Η­
ράκλειον. Δέχεται 8—1 π. 
μ. και 5—8 μ.μ. Σάββατο 
9—12. Τηλ. Ιατρείου 243- 
898. Οικίας 230006.

παππούκαι

Β
κ'-τ.τν.

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Μ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ
και παρακαλούιμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Μαρίκα, Ρουσσέτος κ® Ανδριάνα, 
Χρίστος και Μαίρη.
Τα αδέλφια, τα' εγγσνιια·, οι λοιποί συγγενείς.

Μ

ΜΗΝΑΣ

ΗΛ1Α ΜΑΥΡΟΥΔΗΣ

Παιδίατρος

ΜΑΡΙΑΣ χα Γ. ΒΡΑΧΝΑΚΗ
και παιρακαλούμε τους συγγενείς κιαι φίλους όπως παιρα- 
στούν.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Μαρία ΒραχΥάκη, Ιωάννης και 
Γεωργία Βραχνάκη, Θεόδωρος και Μάρΐαι Βραχνάκη, Παπα 
διό και Μιχαήλ Πόντιικάκης, Δαμιανός Βραχνάκης.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 μέρες περάσανε από Τότε που μας άφησε ο αγαπη 

.μένος μας σύζυγος, πατέρας, γιος, αδέλφός. κοι θείος

Τηλ.: 231850 (Παναγίτσα Μασταμπά)
POKY No 3

Με τον Σιλβεστιερ Σταλόνε

Δευτέρα: ΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΤΑΓΚΟ ΣΤΟ ΠΑΡΙΣΙ

Ο Γεώργιος Πυροβολάκης του 
Ιωάννου και της Νίκης το γένος 
Εργαζάκη που. γεννήθηκε στο Κε 
φσλσβρύσι Βιάννου και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Άννα Κτένια 
δάκη του Εμμανουήλ και της Ελέ 
νης το γένος Φράρου που γεννή ' 
θηκιε και κατοικεί στο Ηράκλειο i 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Εγκαταστάθηκε ατό Ή 
ράκλειο, όδός Κατεχάκη 
καί Μονής Οδηγητρίας 
14 (Ντερμιτζίδικα) 2ος 
όροφος. Δέχεται 8—1 
καί 5—8. Τηλ. 'Ιατρείου: 
243-400, Οικίας: 221-139

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 5 Αυγούστου 1984 κοι ώρα 8,30 n.y. 

στον ί.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε 40θήιμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης 
μας μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ MIX. ΠΕΡΔ|ΚΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς κ® φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιΐδιά: Ιωάννης και Ειρήνη Στειακάκη, Νικόλ. και Κυ­
ριακή Μετοχιανάκη, Ορέστης και Μαρία Αυγουστάκη. Ιω­
άννης και Ελευθερία Περδικόκη.
Τα αδέλφια: Εμμανουήλ κα,ι Μαρία Στρατάκη, Δημήτριος 
και Μαρία Λουκαδάκη, Άννα Νικ. Αουκαδάκη. Ελένη Μιχ. 
Ασυκαδάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια και λοιποί συγγενείς.

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΙΑΜΠΑΖΟΛΙΑΣ
Την Κυριακή 5 Αυγούστου 1984 στην εκκλησία του Αγίου 
Κων)νου (ΝεκροταφείΌ) και ώρα 8,30 π.μ. θα κάνομε μνη 
,μάσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του και παρακαλούμε 
τους συγγενείς και φίλους να συμπαρασταθούν.
Η σύζυγος: Ελένη Γιαιμπαζολτά.
Ο γιος: Νίκος Γιαμποζολιάς.
Οι γονείς: Νικόλαος και Κατίνα Γιρμπαζολιά, Ζαχαρίας και 
Μαρία Ανδρεαδακη.
Τα αδέλφια: Σπυριδουλα και Εμμανουήλ Κασσωτάκης, Α­
μαλία και Ευάγγελος Αιναρδάκης, Αθηνά και Μιχάλης Νικό­
λη, Εμμανουήλ και Μαρίκα Ανδρεαδάκιη, Ευάγγελος Ανδρεα 
δάκης.
Τα ανήψτα, οι λοιποί συγγενείς.

Ο Εμμανουήλ Κυπριωτάκης 
του Κων)νου και της Ευριδίκης 
το γένος Σπυριδάκη που γεννήθη 
κε στον Αγ. Νικόλαο Λασιθίου 
και καταικιεϊ στο Ηράκλειο και η 
Μαρία Φραγκιουδσκη του Δημη 
τρίου και της Αικατερίνης το γέ 
νος Πόλη, που γεννήθηκε στην 
Αθήνα και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θά γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Καργιαλίδης Κώ·τ«ς του 
Γεωργίου και της Ευγενίας το 
γένος Ραπτάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηίράκίλειο και 
η Μαλλιωτάκη Μαϊη του Γω- 
άννου και της Φιλόξενης το 
γένος Μπσΰτζοάκα που γοννή 
θηκ£ στα Σταυρακια και κ«τοι 
κεί στο Ηράκλειο θα έλθουν 
σε γάμο «ου θα γίνει «το Ηρώ 

ίκίλευ»,

ΝΙΚΟΣ Σ. 
ΜΠΑΧΛΙΤΖΑΝΑΚΗΣ

Ιατρός 
Πνευμονολόγος 

Μετεκπαιδευθείς στα ανα 
πνευστικά νοσήματα πα­
ρά καθηγ. Α. Ποντικάκη). 
Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο, δέχεται 
στο Ιατρείο του και σπι- 
ρομετρικό εργαστήριο: 
Πλατ. Κορνάρου 42 και 
Γιαννιτσών 2 2ος όροφος 
τηλ. 224070 καθημερινά 
8—9,30 πρωί. Και με ραν 
τεβού 1,15—2,15 μεσ..

I
 ΜΙΧΑΛΗΣ ] I 

ΙΩΑΝ. ΒΕΛΕΓΡΑΚΗΣ < I
Ιατρός Χειρουργός ’ *

Δέχεται: 5—8 μ.μ. εκτός ]> 
Σαββάτου, όδός Σμύρνης ;! 
28 (άπένοντι στήν Β Έ- < [ 
φορία). Τηλ. Ιατρείου 
288033, Οικίας 225900. < [

1—25

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 5 Αυγούστου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον ί.Ν. Τίμιου Σταυρού Φορτέτσας 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 5 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον ί.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και για­
γιάς

ΚΛΕΑΝΘΗΣ ΠΕΡΤΧΕΛΑΚΗ

MiUWUlUWUlWUWWUllUmillllllllllllllllllllllllllllllUiUm^
« ΓΑΛΑΞΙΑΣ »

Λ. Ακαδημίας (Μασταμπά) — Τηλ. 234272
ΣΑΤΑΝΙΚΑ ΚΟΛΠΑ

ΤΟΥ ΦΟΥ ΜΑ ΝΑΝΤΣΟΥ
Με τον Πήτιειρ Σέλερς 

llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllillllllllllllllllllllim  
« ΑΝΤΥΑΝΝΑ »

Στάση Αθανάτων - Συν)σμάς Δημητρίου
ΜΑΤΩΜΕΝΕΣ ΓΡΟΘΙΕΣ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ

Με τον Μπρους Λη 
eUllUUlUlUllilUIUIIIIIIIIlllllinmillllllllllllllllillllllllllllllllllllllllllllllUlUlWlUiliiliB!

ΣΙΝΕ «ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμηδους 3 — Τηλ. 243459

Το φιλμ σοκ του αιώνα
Η ΕΠΟΜΕΝΗ ΜΕΡΑ

Η ταινία βόμβα που άφησε άναυδους εκατομμύρια θεατές 
στην Αμερική και στην Ευρώπη

«^lUWWWWWUlllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllillllllillllllllillim
ΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ»

Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390
ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΣΤΗ ΦΛΟΓΙΣΜΕΝΗ ΑΣΙΑ

Με τον δυναμίτη του καράτε και του κουνγκ φου 
Τζάκυ Τσαν

R»MMBKilSanmWIUUIllllllUII||llllUIUMIIH>#WH»^^
«ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ»

Τηλ.: 224973
Στάση Μαρινάκη - Βενζινάδικο SELL Περδικογιάννη

Δράση, ξύλο, πλάκα, κυνηγητά, μια σούπερ περιπέτεια
ΤΡΕΙΣ ΚΑΤΑΠΕΛΤΕΣ ΤΑ ΚΑΝΟΥΝ ΛΙΜΠΑ

■UllllUiUlUllIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIUIIIIIIIIIIIIIIIIUIIIIIIIIUlllillllltllUmUilUUIIIIIIll
ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»

Τηλ. 283075
ΣΕΡΑΦΙΝΟ Ο ΑΚΤΥΠΗΤΟΣ

Με τον μοναδικό και ανεπανάληπτο Αντριάνο Τσελεντάνο 
■!UUIWIUlUIUl!lUlUJUIllllillllllllllllllllil|||||||||||||||||||||||||l|||||||||l!|||!n||!ll|||!||l!IIII

u «ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Ν. Αλικαρνασσός τηλ. 28863G

ΟΙ ΔΙΑΡΡΗΚΤΕΣ
Ζαν Πωλ Μπελμοντό, Ομάρ Σαρίφ 

Γυρισμένο στην Αθήνα
KUIUIIUlllUllUmilllllWIIllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllUHIIIU^

_ t « ΑΙΓΛΗ »
θερϊσσου και Ακαδημίας Γωνία — Τηλ. 286618

ΔΥΟ ΑΓΓΕΛΟΙ ΤΟΥ ΣΑΜΑΤΑ
Τέρενς Χ*λ!λ, Μπαν Σπένσερ

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΤΗΣ ΗΔΟΝΗΣ 

ΣΤΟ ΡΕΤΙΡΕ ΤΗΣ ΑΝΩΜΑΛΙΑΣ 
Αυστηρώς Ακατάλληλο

< 
< 
I
I

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΘΕΜΕΛΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαγδαληνή θεμελή.
Τα παιδιά: Γρηγόρης και Μαρίνα θεμελή, Ευάγγελος και 
Νίτσα θεμελή, Μαρία και Σπάρος Γκλιάτης, Φιλία και Πα­
ναγιώτης Πανέρας.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ρσστούν.
Τα τέκνα: Νικόλαος και Γεωργία Περτσειλάκη, Κυρισκούλο 
Περτσελάκη. Φωτεινή και Ιωάννης Βαρλετζής.
Τα εγγόνισ. οι λοιποί συγγενείς.

®ΟΛΥΜΠ!Α»
Παραστάσεις από 6 μ.μ,

0 ΒΕΓΓΟΣ Ο ΤΡΕΛΛΟΣ ΚΑΜΙΚΑΖΙ
Με τον Θανάση Βέγγο

z. ΝΤΡΑΓΒΙΝ»ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ
Ιηλ. 621460 Στ* δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΧ>

Ελληνική τσινία
ΣΤΟ ΒΑΘΥ ΛΑΡΥΓΓΙ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ



ί:άββατ0 4 Αυγούστου 1984 « Π A τ P I £ »
Σώ.ίς 3

^iUCPEX αγγελιεχ ·’ μ»κ>>ε» ArrEmex

^ΔΙΑΦΟΡΑ .
. «α ΥΕΣΘΗ δίπλωμα αυτοκι 

γ του ερασιτεχνικό αρ· 1696516 
Π^αακαΐ^ίται ο ευρών όπως 

παραδώσει στο τιμήμα Τρο
χαίας.

ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ πα- 
ραδίδει Μαθηματικά, Φυσική, 
Χημεία σε μεταξεταστέους Γυ 
μνασίου—Λυκείου και υποψή­
φιους 1ης και 2ης Δέσμης. Τη

ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι 
λευκό στην περιοχή 
μπά (ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ). 
λείΤαι όποιος το είδε

Μαστα- 
Παρακα 
να τηλε

(ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ Αθηιταιικού 
Τύπου ΖΗΤΕΙ υπάλληλο τε/ιει 
όφοιτο Λυκείου και άνευ στρα 
τιωτικών υποχρεώσεων, αυσ>

ΠΑΡΑ ττων Τεχνικών Γραφεί 
ων Μ. Μαραγκακη—Ευαγ. Φω 
τεινάκη ΖΗΤΟΥΤΑΙ: α) πεπει 
ραμένος εργοδηγός ή απόφοι-

>^φ. 286099. 
(Δ900) 1-10

ΕΚΛΑΠΗ αυτοκίνητο DA1HA 
TSU σερει ντ χρώματος λειυ-

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ - ΦΥ'-Ι- 
ΚΟΣ —ΧΗΜΙΚΟΣ πολυετούς 
-είρας ανα'ΛΛ,μβάνουν με ,υ^υ 
Ρυιότητα κάθε είδους μαθη<τες· 

■’ μαθη

κού με αριθμό 
ΥΑΑ—1182. Ο 
φθήσεται. Τηλ. 
και 23040.

(Δ915)

κυκλοφορίας 
ευρών αμοι- 

(0841)22924

1—3
^ώι^ό σε γκρουπ 2 3 
2^ ποίώ συμφέρουσες τιμές.

Τηλ. 221933 ή 222726. . 
(Δ926) 1—7

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακά, οικονο­
μικά, εμπορικά.

βιντεοσκοπήσεις, φωτογραφη 
σεις- Πλήρης ηλεκτρονικός εξοπλι 
σμός-

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522 — 243269, Πλ.
Κορνάρου 37 — οδός 1866 (Βαλι 
δέ Τζαμί) Ηράκλειο - Κρήτης.

(Δ858)

ΧΑΡΙΖΟΜΕ σκυλιά όχι μεγά 
λα ράτσας (2 θηλυκά και ένα 
αρσενικό). Τηλ. Φΰ/οζωικής ε 
ΌαΊρείας 232160 3—5 μ.μ. και 
μετά τις 9.30 μ.μ.

(Δ922) ’ 1-4-

ΧΗΜΙΚΟΣ πτυχιούχος Πανεπι 
στημίου του Λονδίνου παραδί 
δει ιδιαίτερα μαθήμάτα χημεί 
ας κα ιαγγλικών. Τηλ. 286824

(Δ921) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ Μαθηματικός 
και Φυσικός με φροντιστήρια 
κή πείρα παραδίδουν ιδιαίτερα 
μαθήματα Μαθηματικών, Φυσι 
κής, Χημείας σε ανεξεταστέ­
ους μαθητές Γυμνασίου— Λυ-
κείου, κσ,θώς 
προετοιμασίας 
Πληροφ. τηλ.
2 μ.μ.

(Δ902 )

και μαθήματα 
στις Δέσμες.

731223 8 π.μ·—

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό 
τ.μ. ®σί γωνιακού

οικία 143 
οικοπέδου 
τοποθεσία228 τ.μ. σε άριστη

στον Πόρο. Πληροφ. τηλ 224 
465 καθημερινά 10.00—12.00

ΦΥΣΙΚΟΣ πτυχιούχος Γαλλι 
κού Πανεπιστημίου παραδίδει 
μαθήματα Φυσικής για όλες 
τις τάξεις Γυμνασοίυ—Λυκείου 
και προετοιμάζει για δέσμες. 
Τηλ. 286360.

(Π857) (Δ909) 1—5

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 20 ΜΗΝΕΣ

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το γνωστό ΒΑΡΕΛΑΔΙΚΟ

ΦΑΡΣΑΡΗ
που μεταφέρθηκε από πέρυσι 

στην πλατεία Αγίου Δημητρίου, στο λιμάνι, 
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΕΙ στην πολυπληθή πελατεία του, 
ότι ΔΙΑΘΕΤΕΙ και φέτος όπως κάθε χρόνο, εκτός 
από τα καινούργια καστάνινα σινοβάρελα και τα 
γνωστά ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΑ δρύινα οινοβάρελα και 
σε όλες τις χωρητικότητες. ΕΠΙΣΗΣ διαθέτει και 
δρύινα ουΤσκοβάρελα Εισαγωγής των 200 και 
500 κιλών αντίστοιχα.

Η «ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ»
Μ. ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ — Ε. ΤΣΟΥΚΑΤΟΣ 

— Μ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο.Ε.

1.

2.

3.

ΖΗΤΑ
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ: Απόφοιτο ΚΑΤΕΕ, γνώσεις Αγγλικής, 

δίπλ«μο οδήγησης, χωρίς στρατιωτικές υποχρεώ­
σεις. Προηγούμενη εμπειρία σε μηχανές γρίαφείου θα 
ληφθεί σοβαρό υπ' όψη.

ΛΟΓΙΣΤΗ - ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ: Πτυχιιούχιο, γνώσεις Αγγλικής, 
χωρίς σ-πράτιωτικές υποχ,ρεύσεις.

ΠΩΛΗΤΗ: Αποφοιτά τουλάχιστο Λυκείου, γνώσεις Αγ­
γλικής, δίπλωμα οδήγησης, χωρίς σηρατιωτικές υπο 
χρεώσεις. Προηγούμενη εμπειρία θα ληφθεί σοβαρό 
υπ' όψη;.

Οι ενδιαφερόμενοι να στείλουν βιογραφίκό σηιμείωμα
στην Δήνση «ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ», Τ.θ. 1156, ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Εάν σας αρέσει το ΨΑΡΕΜΑ και προβλημάτιζε 

σαι στο ΔΟΛΩΜΑ, τώρα στο Κατάστημα Μ. Κ. 
ΔΑΜΙΓΟΣ, Λεωφ. Ιωνίας 150, Ατσαλένιο, τηλ. 
234256, μπορείς να βρεις όποτε θέλεις, 7 είδη δο­
λώματος, ΖΩΝΤΑΝΑ και ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ. Επίσης 
όλα τα είδη αλιείας, για ερασιτέχνη ψαρά.

φωνήσει στο 134140 ή 282625
(Δ924) 1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ από έμπειρο 
παιδαγωγό—καθηγητή σε ιδιαί 
τέρα μαθήματα για τις ιδιαιτε­
ρότητες του μαθητή. Δεν φτά 
νει να ξέρεις απλά, αλλά και 
να μπορείς να αποδώσεις, να
εκφραστείς σωστά 
σΒίς. Τηλ. 741643.

(Δ92Ο)
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ 
Μαθηματικών και 
μείας σε μαθητές

στις εξετά-

1—3 
μαθήματα 

Φυσικοχη- 
γυμνασίου

και γενικού λυκείου καθώς και 
τεχνικά μαθήματα για μαθητές 
τεχνικού λυκείου από απόφοιτο 
πο/πίτικό μηχανικό ΕΜΠ Π/,η
ροφ. τηλ. 220733. 

(Δ919) 1—2
ΠΑΡΑΚΑΛΕΙΤΑΙ η κυρία που 
πήρε ένα σκυλάκι κανίς χρώ 
ματος μελί την Τετάρτη 1-8-84 
στις 4 το απιτγευμα έξω απο 
το Κάτάσημα τυροκομικών οδός 
1866 αιρ. 50 (Χγορά) ya το ε 
πιστρέψει ή να τηλεφωτήσει 
σίτο 233322.

(Δ923) I-4
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγητής 
φροντιστηρίου παραδίδει μαθή 
ματα για ανεξεταστέους καί 
προετοιμάζει για τις επόμενες 
τάξεις. Πληροφ. τηλ. 224616 
—225955.

(Δ910) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ με πολυετή πει 
ρα στα φροντιστήρια παραδίδει 
μαθήματα Φυσικής, Χημείας 
Μαθηματικών σε μαθητές Γυ 
μνασίου και Λυκείου. Επίσης α 
ναλαμβάνει υπεύθυνα ανεξετα-
στέους μαθητές.

(Δ906)
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ 
μαθηματικός με

Τηλ 243036.
1—115

Χημικός και 
πείρά και αί-

σθηίμα ευθύνης παραδίδουν ιδι 
αίτερα μαθήματα στα μαθηιματι 
κά, φυσική και χημεία. Τιμές 
λογικές. Τηλ. 282439 ή 283220 
για Ρένα.

(Δ918) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηιματικών 
παραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου και Λυκείου. Πλη-

’ ροφ. τηλ. 225679 6—10 μ.μ.
(Δ917) 1—2

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 
παραδίδει μαθήματα σε •μαθη­
τές Γυμνασίου Λυκείου. Τηλ.
24345,6·—234616. 

(Δ916) 1—5

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΨΥΓΕΙΩΝ
ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ 

ΚΟΥΡΜΟΥΛΗΔΩΝ 7 
Τηλ.: 241218

ΣΜΑΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ

πι>οσό>πως. Θα 
κάτοχος αδίεΐίας 
Τηλ. 220460.

(Ζ64)
ΖΗΊΌΥΝ’ΤΑΙδυο

προτιμηθώ ο 
αυτοκινήτου.

1—2 
νέοι και δυο

νέες γιαπροώθηση των προ ι ό 
ντων μας στην αγορά. Μισθός 
ή ποσοστά. Τηλ. 235065.

(Ζ48) 1—4
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ Γραφείο ΖΗΤΑ 
υπάλληλ-ο (άνδρα) και γυναί­
κες με γνώσεις αγγλικής και
γερμανικής 
-22393.

(Ζ23)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

γ/Μσας. Τηλ. 0897

1—10 
τεχνίτης επιπλο-

ποιος παρά της επιπλοποιίας 
ΖαΤμάκη. Τηλ. 232071.

(Ζ32) . 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμπαν από. την 
Πιτσαρία DELIZ1A Πλατεία Ε 
λευθερίας. Τηλ. 241491.

(Ζ61) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο κοπέ/ιες να 
εργαστούν σε καφετερία (Δίκαι
οσύνης.33). Πληροφ. 
288297.

(Ζ60)

τηλέφ-

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα όπως έργα 
στεί στην Καφετερία—PUB «Ε 
LYSEE». Μισθός λίαν ικανο­
ποιητικός. Για περισσότερες 
πληροφορίες εντός του καταστή 
ματος και από ώρα 7—12 μ.μ.
παραπλεύρως ΟΤΕ οδός 
τάν Χαραλάμπη 1.

(Ζ62)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και 
δραστήριοι με διάθεσή)

Καπε-

1—7
νέες 

για ερ
γασϊα. Μισθοί ικανοποιητικοί
οναλογως προσόντων, 
απασχόληση. Επίσης 
διά να εργαστούν σαν 
άμενοι σε συνεργείο.

Μόνιμη 
και παι 
μαθητευ 

Πληροφ.
ΜΟΤΟΡ ΤΟΥΡΣ Συριανός Α.Ε
Λ. Ικάρου 
241284.

(Ζ63) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
οικογένεια, 
ινές 8ι—2.

(Ζ70)

40 τηλ. 241822—

οικιακή βοηθός για 
’Ωιρες ©ργασίάς πρα> 
Πληιροφ. τηλ. 234

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για φύλαξη
δυο παιδιών. Θια 
συστάσεις και 
Τηλ. 221454 από

(Ζ67)
ΕΡΓΟΔΗΓΟΣ - 
ΦΟΣ ΖΗΤΕΙΤΑΙ

τος ΚΑΤΕίΕ β) Τεχνίτης 
μάτων μηχανημάτων ή 
κτροσυγκολητής. Π/.ηροφ. 
2235H5.

(Ζ75)

προτιμηθούν 
προύπηριεσία. 
6—8 μ.ιμ.

" 1—3 
ΤΟΠΟΓΡΑ-

από

οχη 
ηλε- 
τηλ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ηλικίας από 
35—50 ετών να προσέχει παι 
δί ηλικίας 4 μηνών. Θα πριστι 
μηνούν συστάσεις και προύπη
ρεσίαί Τηλ. 283906 από 
και 6—8 ώρες γραφείου.

(Ζ74)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή

1—3 
μαγεί

ρισσα σε .ταβέρνα στο Λ. Χερ 
σονήισου. Πληροφ. τηλΐ (0897)
22523.

(Ζ73) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος για με 
γάλο κατάστημα ηλεκτιρακώιν 
ειδών. Δεκτές μόνο σοβαρέ; 
προτάσεις. Τηλ. 242657.

(Ζ72) ’ 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να προσέχει 
δύο μικρά παιδιά. Μισθός ικα
νοποιητικός. Πληιροφ. 
284497.

(Ζ53)
ΖΗΤΩ ν αγοράσω 
σμα 2άρι 65—70 τ.μ.

τηλέφ.

1—5 
διαμέρι- 
,με δά-

νειο. Τηλ. 221639 κ. Χατζάκη.
(Ζ52) 1—6

ΓΙΑ το KAFE BISTRO REGI 
ΝΑ ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος να έργα 
στεί στο σέρβις. Πληροφ. αυ 
τοπροσώπω; απογευματινές ώ­
ρες μετά τις 6 μ.μ. τηλέφ. 
282369.

(Ζ51) 1—6
ΕΙΣ ΛΙΜΕΝΑ Χερσονήσου 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα με προύπη 
■ρεσία εις τουρ. κατάστημα. Νυ 
κτ&ρινό ωράριο. Θα προτιμηθεί 
η έχουσα ίδιον τρόπον μεταφο 
ράς. Επίσης νέος δια συντήρη 
ση και καθαρισμό αυτοκινήτων 
απαραίτητη άδεια οδηγήσεως 
εις γραφείο RENTΆ-CAR.
Τηλ.' (0897)22137.

(Ζ57)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες 
νίδιες να εργαστούν

1—5 
ή δεσποι 
ως ΝΤΗ

ΙΤΑΛΙΚΑ: Παραδίδονται ιδιαί 
τέρα μαθήματα από απόφοιτη I 
ταλικού Πανεπιστημίου σε χα 
μηλές τιμές. Πληροφ, τηλ. 282 
554 και 286072.

γραφείο Κάτασκευών. 
285793—243879.

(Ζ71)

τεχνικό’ 
Τηλέφ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για φύλα 
ξη παιδιών περιοχή Μιχαήλ Α 
ρχαγγέλου, Πληιροφ. τηλ. 241

(Δ914) 1—5
686 μβμά τις 4 >μ.(μ. 

(Ζ66) 1—2
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ παραδίδει ιδι­
αίτερα μαθήματα γαλλικών και 
Αγγλικών. Ειδική πρόγραμμα 
για μεταξεταστέους. Τηλέφ. 
288667.

(Δ907) 1—6
ΚΕΡΔΙΖΕΤΕ 3000—7000 ήφ- 
ρησίως με λίγες μόνο ώρες 
δουλειά. Ηράό-είο — Ρέθυμνο . 
—Χανιά —Άγ. Νικόλαο. Τηλ 
224610 πρωί.

(Δ904) 1—8

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές για ε- 
ξωψερική εργασία. Ποσοστά. 
Πληροφ. 10—12 π.μ. και 6.30
—8 μ,ιμ. Τηλ. 225182. 

(Ζ65)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για 
ξη παιδιού ηλικίάς ·2 
σθός ικανοποιητικός. 
220079.

(Ζ69)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς

τη φύλα 
βιών μι- 

Τηλέφ.

1—3
άνω των

λ

ΝΤΕΤΕΚΤΙΙΒΣ
Γραφείο Ερευνώ* 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φό 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζί 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
1121007 κλι 23527S.

•ύ ζ·λ ·-'-ΐώ j .

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την ΒίΟ- 
ΣΦΟΤ Α.Ε. ΥραμιματίέΙας 
διιευιθύνσεως με άιριισπη 
γνώση Αγγλικών καΐι γρα 
φημηχανή ς. Πλη ροφορίες 
Τεχνικό Γρσφιείο Ν. Σερ- 
ττειτσιδάκη, ώρες ΤΟ1!—12, 
τηλ. 283645.

(Ζ76) 1—5

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΕΩΣ ΣΩΤΗΡΟΣ ΓΙΟΥΧΤΑ ΑΡΧΑΝΩΝ

23 ητών ευπαρουσίαστη με ιδι 
αίΐτερη προσωπικόΐτ,ητα και με 
επιχειρηματική νοοτροπία, σαν 
συνεταίρος σε τοπική διαφημι­
στική ε'ταίιρεϊά. Πληροφ. τηλ. 
286641 ή 242864 (9—1 ή 5—8)

(Ζ68) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι φα 
ναποτοί και ηλεκτρολόγοι σε 
σύγχρονο συνεργείο στο Τυμ 
πάκι. Πληροφ. τηλ. 0892-51455

(Ζ45) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς. ομιλού 
σα καλά Αγγλικά και να χειρί 
ζεται γραφομηχανή, και TE­
LEX για γραφείο. Πληροφ. τη 
λέφ. 235690—91 από ώρας 
09.00—12.00 και 17.00—20.00

(Ζ47) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
να διαμερίσματα εις παραλία 
εις περιοχή Χερσονήσου. Τηλ 
280969 —(0897)41315.

(Ε697) 1—10
ΞΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσόν» 
ρες επιπλωμένες στην διακλά 
δωση Γουβών (δίπλα στου Τα 
βλαδωράκη). Τηλ. 234029 και 
225077.

(Ε734) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγεια 
γκαρσονιέρα με πρόσοψη στο 
δρόμο, με Κεντρική θέρμανση, 
οδός Στεργιογιάννη 19. Τηλ. 
288480.

(Ε735) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη 
γκαρσονιέρα δίπλα στην θά­
λασσα περιοχή Λινοπεράματα, 
κάτωθεν γέφυρα Παντάνασσας

ΛΕΡΣ σε μεγάλη εταιρεία εσω 
ρούχων Γυναικείων — Παιδι­
κών και ανδρικών, "SET θαλάσ 
σης, νυχτικά, ρόμπες, φόρμες 
αθλητικές, μπλούζες κολεγίου 
κλπ με μεγάλα ποσοστά και ε

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για 1) 
φορέματα, ρόμπες, νυχτικά, εσ 
σώρουχα, σετ θαλάσσης, φού­
στες, μπλεχτά μπλουζάκια ιτα 
λικής μόδας, λευκά είδη εισα 
γωγής. Ποσοστά 32—40ο)ο 
συν πριμ. 2) Πορσελάνες, κρύ 
σταλλα, μαχαιροίπήρουνα, μον 
τέρνους δίσκους κλπ. Πληροφ.
τηλ. 286641 ή 242864 
ή 5.30—8.00).

(Ζ755)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς 
τος Λυκείου, δια να

(9.30—1

ξτρα δώρα. Πληροφ. 
284383.

(Ζ1)

τηλέφ.

1—30

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ρετιρέ, 
διαμπερές, σύγχρονο, ευρύχωρο 
κλπ στο Μασταμπά Β. Σμπώ- 
κού 51. Πληροφ. ώρες εργάσι
μες τηλ. 223230 και 

(Ε740)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
Πόίρο οδός Ικάρου 
τσι 25 (διαμπερές).

1—30 
απόφοι- 

εργαστεί
σαν πωλήτρια σε κατάστημα βι 
δών υγιεινής, εμφανίσιμη και 
να έχει πείρα στις πωλήσεις. 
Πληροφ. τηλ 232320.

(Ζ56)

TOU

Την προσεχή Δευτέρα 6 Αυγούστου 1984 
εορτάζει ο εις ΓΙΟΥΧΤΑ φερώνυμος Ιερός Ναός

ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΕΩΣ ΣΩΤΗΡΟΣ
ΚΥΡΙΑΚΗ ο Εσπερινός άρχεται την 7ην μ.μ. χοροστατούντος 

Σεβ. Αρχιεπισκόπου κ.κ. ΤΙΜΟΘΕΟΥ.
ΔΕΥΤΕΡΑ ο Όρθρος άρχεται την 7η π.μ.. Η θεία Λειτουργία την 8, 

30 π.μ. ιερουργούντος του Πανοσ. Πρωτοσυγκέλλου της Ι.Α.Κ. κ. ΝΕ­
ΚΤΑΡΙΟΥ ΠΑΠΑΔΑΚΗ. Όθεν προσκαλούνται οι φιλέορτοι όπως παραστώ 
σι εις την ως άνω Πανήγυριν.

Το Εκκλησ, Συμβοϋλιον Αρχανών.

1—5

Τηλ. 221000.
(Ε736)

ΕΝΟΙΚΙΑΕΤΑΙ επί
Θερίσου διαμέρισμα

1—5 
της οδού 
3άρι. Πλη

ροφ. στο τηλ. 221985 δικηγ.
Μαρία Ζουριδάκη 
ου.

(Ε737)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
άρι με κεντρική 
Τηλ. 230608.

(Ε711)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

23'251)6.
1—3 

4άρι στον 
134 και Βί 

Πληροφ.

ώρες γ,ριαφίΑ

διαμέρισμα 5 
θένρμανση.

α' ορόφου 100 τ,μ.

1—10 
διαμέρισμα 
κατάλληλο

για οιανδήποτε επαγγελματική 
στέγη στην οδό Γ. Γερωνυμά 
κη και Δωδεκάνησου και 2ά 
ρι ισόγειο κατάλληλο για ερ 
γαστήριο με όλους τους βοηθ. 
χώρους. Πληροφ. τηλ 285343.

(Ε702) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί με 
πατάρι στο ΜεΤ’ντάνι (Βουρ 
βάχων 10). Πληροφ. στο τηλ. 
222128.

1—5 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα 2 και 3 δωματίων αντίστοι 
χα στην οδό Πρεκατσούνη 10,
πίσο> από το Α' 
Σχολείο. Πληροφ.

(Ε704)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

τηλ
Δημοτικό

στο
της πόλης (Με'ι’ντάνι)

στις πα,ραπάν ωδιευβόνσεις και
τηλ. 284063.

(Ε742)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
ιμιίκρό διαμέρισιμα

1—3 
επιπλιαμένο 
(γκαρισοινιέ-

ρα) πλησίον Λ. Καλοκαιρινού 
(ιΚίαίμιαράκι) Τηλ. 286403.

(Ε743) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ- 
ρες έναντι κόιμπιγκ Ηρακλείου 
(Αμουδάρα). Τηλ. 2835)17.

(ιΕ74>1) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρί 
ας: α) ψυ'/ειο βιιτρίνα .μεγάλ-ο 
για ταβέρνα με θερμοθιάλμμο 
β) ψυγείο επαγγελματικό συν
τήρησης και κατάψυξης Ύ>
τραπέζια και λοιπά είδη ταβέρ 
νας. Όλα τα παραπάνω βρ.σκο 
νται σε άριστη κατάσταση. 
Πληροφ. τηλ. 288463—221637.

(Π889) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ένα κατάστημα μι: 
2 προσόψεις στην Λ. 62 Map 
τιύρων 100 τ·μ). με τον αέρα.
Τηλ. 288830.

(Π887)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 'Ενα 
100 ΒΑΤ Αιερικής. 
χανή Εσπρέσο Διπλή 
παγγώ-μαπικά ψυγεία

1—3
Φένιτερ

Μια 
και 
σε

σΙτίη κατάσταση μισοτιμής.
λέφ. 280766 
μ.μ.

(Π 886) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
σκαραβαίος 
ση σε τ | ιή 
285027.

(Π884) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

8—10 π.μ.

μπ
3 Ε 
άρι-
Τη 

2—5

1—3 
αυτοκ’Λ'ιητο V.W 
σε καλή κατάστα- 

2ΘΟ.Ο.3Ο. Τηλέφ.

πατάικι YAMAHA
50CC σε πολύ κα)ή κατάσταση
45.000 δρχ. Πληροίρ.
286072 ή 235395.

(Π885)

τιηλέφ.

1—5

225649 
1—10 

κέντρο’ 
μαζί ή

ξεχωριστά, οι 1ος και 2ος όρο. 
φος οικίας, 70 και 65 μ2 αντί 
στοιχα κατάλληλοι για οποιαδή

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι και ανε 
ξάριτητο δωμάτιο οδός Νεοφ.
Πεδιώτου 10. Τηλ. 280136.

(Ε738) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ (μονακατοΊ- 
•κϊα ’σαλοτραπεζαιρία, κουζίνα, 
λουτρό 2 υπνοδωμάτια ντουλά 
πες στο ένα υπνοδωιμάτιο μπου 
φιές, πλυσταριό και ταράτσα 
στον Πόρο τηλ. 287076 οδός
Ν. Κατεχάκη 6.

(Ε73ι9)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 
νέρες ειπιιπιλωιμένες 20 
τη θάλασσα περιοχή

ΠΑΡΑ του Συν) σμού Εμπορί­
ας Μηχανικών αυτοκινήτων 
Συν. Π.Ε. (Συν)σμός ανταλλα 
κτικών) ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα 
20—30 χρόνων με τα παρακά 
τω προσόντα: 1) Γνώσεις Αογι 
στικής, 2) Χειρισμός TELEX 
και γνώσεις γραφομηχανής 3)

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επι-χείιρηση καθό,υν 
τικών σε κεντρική οδό και σε 
τιμή ευκαιρία; λόγω αναχ,ωρή

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΟΥΟ 
ΤΑ COROLA 1200 ήρεατη, κα 
'τάστιασή. Μοτέρ γρήγορο. Δε 
κτός έλεγχος. Τηλ. 285575 ώ 
ρες καταστημάτων.

(Π888) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 
έγχρωμες ελαφρώς μεταχειρι­
σμένες τηίλεοράσΕίς: 1) COR 
TING «ήλιος» άνευ τηλικον- 
τρά). δρχ 75.000 2) PHILIPS 
άνευ τηλεκοντρόλ 75.000 3) CO 
RTING EXPLORER μ8 τηλε 
κοντρόλ δρχ 80.000 τηλ 242657

6Π883) 1—6

ποτέ επαγγελματική 
Πληροφ. τηλ.282659.

(Ε728)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 
ματα εις την πλατεία

χρήση.

1—15 
καταστή 
Βύκαλύ-

πτών πλησίον Αγ. Μηνά. 'Πλη 
,ροφ. ( τηλ. 283446—·255467.

γκαρσο- 
,α. από 

Κράτα

(Ε730) 1—5
ENOIKLAZETAI γκαρσονιέρα 
περιοχή «ΟΑΣΙΣ» Τηλ. 287277 
από 3—7 μ.μ.

1—6(Ε731)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις παρα 
λία Μιλάΐου 780 τ.μ. πρόσοψη 
»πί της κεντρικής οδού. Πλη 
ροφ. τηλ. 014175922 κ. Κατσα 
ράκη 4—8 μ.μ.

Μπηίτς. Τηλ. 224930.
(Ε710) 1—6

ΣΤΟΥ Κόκκινη Χάνι ΕΝΟΙΚΙ 
ΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ενός δω 
ματιού με λουτρό κουζίνα για 
ένα ή. περισσότερους μήνες. Τη 
λέφ. 761061 ή 224299 ή 285511 
κ. Σωτήρη.

(Ε732) 1—3
ΣΤΗΝ οδό Ανωπόλεως 18 
(ΙΓν. Ελευθερίας) σε καινούρ­
για πολυκατοικία ΕΝΟΙΚΙΑ­
ΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 1)2 δώιμα
τίων. Πληροφ .εντός ή 
286611—284411.

(Ε733)

τηλ.

1—3

(Π843)

σεως στο εξωτερικό. 
233810.

(Π882)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί.
φορίες τηλ. 234896.

(Π881)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρά

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5 δώμα 
τίων 125 τ.μ στο Βαλιδέ Τζαμί 
ενοικιασμένο αντί του ποσού 
των 25.000 το μήνα Πληροφ. 
τηλ. 22'1119.
ΑΛΛΟΔΑΠΟΣ ΠΩΛΕΙ αυτοκί 
νητο TOYOTA ΚΑΡΙΝΑ μον 
τύλο 76 λόγι» αναχωρήσει»;, 
και ένα ιστιόπλοιο ρε ηριε'υίλ
λερ. Πλιηιρσφ. Κάμπινγκ 
ΤΑΞΑ τηλ. 286380.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο

ΜίΕ-

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση κα 
φενείου λόγω συνταξιοδοτήσε- 
ως οδός Ζουδιανού 8 κοντά στη
ΧαΜίόπορτα
Πληροφ. εντός.

(Π855)

του ιΜανούσο'μ.

1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΙΤΣΑΡΙΑ πλή­
ρως εξοπλισμένη με εξασφαλι 
σμένη πελατεία ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή 
ανταλλάσσεται με αυτοκίνητο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην οδό Μονής Γουβερνέ'του 
24,Τηλ. 225845 από 5—8 μ.ιμ

(Ε720)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
πάροδος Α. Ιωνίας. 
230800.

(Ε718)

Τηιλέφ.

1—5 
Πληρο

μσυιχέλ-
λα στη θέση ΠλοιΚες Γούβες έ 
να στρέμμα με φως κάι νερό, 
στο δρόμο προς Κόξαιρη (δί- 
wm στο εργοστάσιό Λεύτέρα- 
κα) Τηλ. 234029.

(Π874) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία με 
αυλή 137 τ.μ. στην οδό 'Α/< 
μπερτ Ηρακλείου. Τηλ, 741305

(Π875) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φυ/ικς Βά 
γικεν μοντέλο 1976 με εμπορι 
κή ά^εια. .; Δεκτός κάθε έ/»-
γχος. Τηλ. 232964. 
' ’(11877) 1—^10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μα 1)2 υπειραστι- 
κού >3εωφορείου -τύπου MERCE
DES 0302. Πληροφ. 
286543.

(Π878)

τη.λέφ.

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτίακίνητο SUN 
BEAM CRYSLBR )μονπέ9<λο 
Νοέμβριος 76 με 99.000 χλμ· 
ate άριστη κατάστμσηι με 
250.000 δρχ. προκαταβολή και
τα υπόλοιπα σε 12 μηνιαίες δό 

ράδιοσεις των 12.000 ήρχ., (Ute
κασειτόφωνο 
243922.

(Π880)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

YOXSOW.

επιβατικό

στην
περιοχή Κατσαμπά σε τιμή ευ 
καίριας. Πληροφ. τηλ. 224976
όλες τις ώρες.

(Π852) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Άη Γιάννη 
πιο πέρα από

1—10 
οικόπεδο στον 
το Χωστό λίγο 
τα Κανάρια. Τη

λέφ. 221639 κ. Χατζάκη.
(Π858) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή αντα'/όώσσεται 
με οτιδήποτε ·εδώ οίκημα γρα 
φείων που βρίσκεται στο κέν 
τρο των Αθηνών Γεωργίου 
Σταύρου 6 Ομόνοια ενοικιασμέ
να με καλό
τη./. 232272.

ΤΠ861) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
μετόχι Αγ.

ενοίκια. Πληροφ.

Τηλ.

1—3
FIAT

PANDA 30 μοΜτ. 1982 σε άρι 
στη· κατάσταση με 16.000 χλμ. 
Πληιροφ. τηλ. 235064 —224018

(Π879) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλι­
σμός κρεοπωλείου καινούργιος. 
Τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ.
288507.

(Π845)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο 
σμα 4άρι με πολλούς 
κούς χώρους 120 τ.μ.

1—3 
εις το Τσαλικάκι 
Μαρίνα μονοκατοι

λόγω φόρτου εργασίας. 
231856.

(Π831)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TAXI

Τηλ.

1—10 
πετρέλαιο

FORD GRANADA 21 ιμε ά­
δεια σε άριστη κατάσταση ολό 
κλήρο ή και το μισό. Πληροφ 
Βίγλας 20 κ. Γ. Παττακό.

(11850) 1—5
ΛΟΓΩ αλλαγής επαγγέλματος 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες ζαχαρο 
πλαστείου στις Δαφνές. Πλη­
ροφ. κ .Λουκά 5—7 μ.ιμ. Τηλ.
79H 541.

(Π844) 1—5

διαμέρι- 
βοηθητι 
και με

ακάλυπτο χώρο 180 τ.μ. στην

κία νεόδμητη 4 δωματίων χωλ 
λουτρό, κουζίνα, αποθήκη, βε 
ράντα ιμεγάλη. Τιμή λογική. Ε 
πίσης και ένα οικόπεδο’ 556 τ. 
μ. εντός οικισμού. Πληροφ. 
μόνο από κοντά. Ζητήσατε τον 
ιδιοκτήτη Κατζόλή Γεώργιο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μια κατάψυξη ε­
λαφρώς μεταχειρισμένη. Είπί- 
σης καλαθάκια συρμάτινα. Τη 
λέφ. 241895 ώρες καταστημά­
των

(Π849) ' 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 3ος όροφος νε 
άκτιστης οικοδομής 160 τμ. με 
την άδεια οικοδομήσεως στην 
Περιοχή Ακαδημίας. Τηλέφ. 
231238.

(Π848) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βολκς Βάγκεν μι 
κρό λεωφορείο με άδεια 9 θέ
σβων, διαμορφωμένο 
σπιτο. Δρχ 500.000 
023 8.30 πμ.—3 μμ

(Π480)

σε τροχό 
Τηλ. 225

(Π86Ο) 1—5
ΑΓΟΡΕΣ —πωλήσεις —ενοικ1 
άσεις και αντιπαροχές ακινή­
των. Κτηματομεσιτικό Γραφείο 
Λεωνίδας Σπυρ. Παπαδάκης 
Λασιθίου 12 Ηράκλειο Κρήτης 
Τηλ. 221514.

(Π775)
ΓΙΑΝΝΗΣ ΤΖΑΜΟΥΣΗΣ 

Μεσιτικό Γραφείο 
Τηλ. 232459 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα: 
Μηνά Γεωργιάδη 200· τ.μ.

1—5 
κατάστημα 

Τηλέφ.

1—3
ΕΝΟ1ΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρή μονο 
κατοικία δυο δωματίων στο 
4,5 χλμ. Λ. Μοιρών. Τηλ. 221

Να γνωρίζει καλά Αγγλικά ή ' 639 κ. Χατζάκη.
Γερμανικά. Απευθυνθείτε στην 
Δ)νση μας οδός Μίνωσς 38·— 
40 από 6—8 μ.μ. καιθήιμερινά 
πλην Σαββάτου.

(Ζ59) 1-4

(Ε723) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υίΐίόγριο 75 
τ.μ. Ανδρόγεω 4 (Λιοντάρια) 
Τηλ. 281420—222269.

(Ε729) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαν σύνολο 
μηχανή CANON ΑΕ—·1

1—6 
φωτ. 
PRO

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΌΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ
Αιιτ)των — Σκαφών — Μοτό

HITACHI (Ιαπωνίας) 

HOPPECKE - Δυτικής Γερμανίας 

Δεν χρειάζονται νερό συμπλήρωσης 

«WARTUNCSFREI»

FIAMM — Ιταλίας Απλές μολύβδου και 

— FIX «PREMIUM SM»

BALKANCAP — Βουλγαρίας

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

οδό Πολυξύγκη 12. 
235483.

(Π853)
ΒΙΛΛΑ ανταλλάσσεται
ΛΕΙΤΑΙ στο Ηράκλειο
λα παραθαλάσσια από 
Χάνι μέχρι Μάλια. 
τηλ. 289115—223914.

(Π851)

1—20

Τηλέφ.

1—5 
ή ΠΩ 
με βίλ

Κόκκινη 
Πληροφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 6 στρειμί 
μάτων περίπου εις θέσιν Κόρα 
κοβούνι Αγ. Ειρήνη Χρυσοβα 
λάντου με 100 ελατόδενδιρα με 
δρόμο γύρω-γύρο. Πληροφ. τη 
λέφ. 241052 —286327 κ. Νίκο

(H873) 1—10
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ευκαιρία για μια 
σωστή επένδυση,. ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
στον όρμο Φόδελε έκταση 45 
στρεμ. ή και το· 1)2 εξ αδιανιε 
μήτου με οικοδομική άδεια για 
Μπάγκαλοους 440 κλινών. Πλη 
ροφ. τηλ, 283901, 286712.

(Π871) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700 τ.μ. 
πλησίον Εκκλησίας 62 Μαρτύ 
ρων πλησίον του ΑΓΑΠΗ 
ΜΠΗΓΣ με νερό και φως. Τηλ
287044.

(Π870) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Ι.Χ. εμίπο 
ρικό τύπος MERCEDES 913 
L.B εις αρίστη κατάσταση. Τη
λέφ. 287687 

(Π872)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
πωλείου σε

ώρες γραφείου.
1—10 

; επιχείρηση.· ανθο· 
κεντρικό σημείο

της πόλης ή ζητείται συνεταί­
ρος λόγω καί άλλων ασχολι­
ών. Τιμή λογική. Τηλ. 244021

. (Π868) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 3 1)2 στρέμ 
μάτων σουλτανί πρόσοψη 35 
μέτρων στην άσφαλτο· Φοινι­
κιάς Ηρακλείου στο· 5ο χλμ.

μ®
δυο δωμάτια καινούργια, περιο 
χή 5 Ελιές 219 τ.μ., περιοχή 
Τσιρίτ ΜβΤντάνί 480 τ.μ. και 
213 τ.μ. Περιοχή Σινάνη 500 
τ.μ. Κατάστημα στο κεντρικό 
τερο μέρος του Ηρακλείου.

(Π846) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρέμ 
μάτων στο Κορακοβούνι Ηρα 
κλέίου, διμμορφοιμένο, πρόσο­
ψη επί ταυ δρόμου, με πολλές 
ελιές και υπέροχη θέα προς 
τον κόλπο· Ηρακλίεΐου. Άδεια 
οικοδομής εξασφαλισμένη Πλιη 
ροφ. τηλ. 282204 και 282223.

(Π876) 1—4
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ή τα 
έπιπλα καφέ ουζερί «τα 12 αδέ 
λφια» στου Κόκκινη Χάνι. Επί 
σης και κινητή καντίνα (αυτοκί 
νητο) σε λειτουργία. Πληροφ.

GRAM συνοδευόμενη από δυο 
φακούς CANON FD 50 ΜίΜ, 
Fl,8 και 28 MM F2,8, όπως ε 
•πίσης από MACRO ZOOM 
NIKURA 80—200 MM F4,5
αυτόματο ΟΝΕ—TOUCH 
2Χ TELECONVERTER 
φλας ΗΑΝ1ΜΕΧ ΤΖ1—34 
γχρονιζέ. Τηλ. 230572.

(Π852) ]

με 
και
συ

I
 ΠΩΛΕΙΤΑΙ για αλλοδαπό 

αυτοκιίινητο TOYOTA CE- 
LICA μον. 1980 με 35.000 Ί 
μίλλία, Αμερικάνικες προ- ’> 
διιαγροφές, σε αρίστη κα- 'ί 
τά στάση. Οι ενδιαφερόμε <’ 
vol να τηλεφωνήσουν στο ' > 
225632 — 225998, κ. Κλη 
ρσνόμο Γιάννη.

(Π864) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αγία 
Τριάδα οικία οδός Κοκ 
κινίδου 32. Επίσης ΠΩ 
ΛΕΙΤΑΙ Μπουτίκ στην 
οδό Κόσμων 6 και Ε­
ΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρ-
σονιέρες 
καιρινοΰ 
Και στο 
230 τ.μ. 
ΛΕΙΤΑΙ 
ΖΕΤΑΙ.

στην Λ. Καλο- 
204 γ’ όροφος. 

Παλαιόκαστρο 
κατάστημα ΠΩ 
και ΕΝΟΙΚΙΑ 
Πληροφ. τηλ.

241625—285728.
(Π828) 1—10

τηλ. 289552. 
(Π867) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παιδι­
κών υποδημάτων εις κεντρικό 
τατο σημείο του Ηρακλείου. 
Πληιροφ. τηλ. 235233.

(Π869) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αντικατάστα 
σης με μεγαλύτερο τηλεφωνι­
κό κέντρο 2)6 μάρκας MAR- 
ΚΕΤΙ με τρεις συσκευές τηλε 
φώνου, σε άριστη κατάσταση. 
Τηλ. 235692.

(11847) 1—5

τηλ. 761279 κ. Νίκο 
κη.

(Π737)

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ: 1) 
130 τ.μ. με υπόγειο

Αποστολά

1—20

κατάστημα 
επίσης 130

τ.μ. ανεξαρτήτου εισόδου και 
πατάρι επί των οδών Ακαδημί 
ας και Λ. Πετράκη 10 εκατομμύ 
ρια. 2) Κατάστημα 37 τ.μ. με υ 
πόγειο 37 τ.μ. και πατάρι επί 
των οδών Ακαδημίας και Λ. 
Πετράκη 3.200.000 δρχ. 3) Ημι 
υπόγειος αίθουσα 74 τ.μ. με α
νεξάρτητη είσοδο 
για εργαστήριο επί 
Ψυλλάκη 1.650.000

κατάλληλη 
της οδού 
4) Δυάρι

ημιυπόγειο 50 τετ. μέτρα με 
αποθήκη 12 τ.μ. επί της ο­
δού Άρβης 1.600.000 δρχ. τηλ. 
289550 ώρες γραφείου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 525 τ.μ· 
ορθογωνισμένο με φως, νερό, 
τηλέφωνο στο Συν)σμό Δημη 
τρίου (Κηπούπολη) σε καλή τι 
μή και σε καλή θέση. Τηλ. Α 
θήνας 01-9915435.

(Π831) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
επιχείρηση παραθαλάσσιας τα 
βέρνας με εξασφαλισμένη· πελα 
τεία στου Κόκκινη το Χάνι, 
λόγω αναχωρήσεως στο εξωτε 
ρικό. Πληροφ. τηλ. 242628.

(Π802) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: οικόπεδα —οι 
κοπεδαγραί α) Στο Καρτερά 
μεταξύ Εθνικού και δρόμου Α 
νωπόλεως—Ελιάς 6 στρέμμα­
τα οικοδομήσιμα, 6 στρέμ. 
στην στροφή του δρόμου Ελιάς 

. 25 στρέμματα κοντά στην Αγία
Φωτεινή κατάλληλα για 
νισμούς, 50 στρέμματα 
στο Νταμάρι Ελιάς, β) 
Καρτεράς 8,5 στρέμματα

Οργα 
κοντά 
Μέσα 
Αμπέ

λι, 50 στρέμ. στην θέση, Γρυ 
λιανάκη 138 στρέμματα κοντά 
στην Αγ. Φωτεινή και άλλα 
πολλά. Πληροφ. στα τηλ. 243 
566 και 281233.

(ΙΈ824)(Π72Ο) 1—20 1-6



V BW * J Ά i

« Π A T P I Σ »

’.I

Ερχεται σήμερα ό ΟΦΗ 
στις 5 μ.μ. αεροπορικώς

Τήν Τρίτη συζήτηση σιό Κογκρέσσο 
γιά τή βοήθεια σέ Ελλάδα - Τουρκία

15 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ ΔΟΛΛΑΡΙΑ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ ΓΙΑ ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ

Χθες Σήμερα Αύριο

ΦΤΑΝΕΙ στψι&ρα στις 5 το 
απόγευμα στο αεροδρόμιο του 
Η,ρακν.είου μ αποστολή του 
ΟΦΗ από την Γερμανία, όπου 
παρβμίεινε 15 ημέρες, πράγαα 
τοποιοίντας το δεύτερο στάδιο 
της προετοιμασίας τοο» για τη 
νέα περίοδο.

ΣΥΜΦΩΝΑ με τις πν,ηιροφο 
ρίες ποιο μας έφταναν αίπό την 
Γερμανία, όλο το διάστημα της 
παραμονής του ΟΦΗ εκεί, στο 
ΙΙρακλειόιτικο συγικρότημα τέ 
βήκαν οι βάσεις για ένα σω­
στό ξεκίνημα στη νέα περίοδο 
που θα φέρει και το ποθητό α 
ποτέιλεσμα.

ΕΤΣΙ ο κ. Πετρόπουλος έδω 
σε μεγάλο βάρος στην αινάπίτω 
ξη: της φυσικιής κατάστασης 
των παικτών με το σκ'ληρό, 
και κατά την δική του οιμολο 
για, πρόγραμμα που τους κοίλε 
σε να εφαρμόσουν. Τρεις φο­
ρές προπόνηση τη μέρα και 
πο/./.ά φιλικά είναι αυτά πάνω 
στα οποία ο τεχνικός του ΟΦΗ 
στήριξε το πρόγραμμα της προ 
πιόνησης.

ΣΤΟ διάστημα της προ®τοιι 
μασώς τοϋ ο ΟΦΗ έπαιξε 8 
φιιλιικά με ομάδες Γ' καίτηγορί 
ας. Οι. παίκτες του έδειξαν με 
γάλη κινηιτικότητα, βελτιωμέ- 
νη φυσική κατάσταση και το

"Εξι ακόμα χρυσά τό ‘Ηράκλειο 
σιούς Πανεπαρχιακούς

ΣΥΝΕΧΊΣΤΗΚΑΝ και καίτά 
την δεύτερη· ιμέρα οι επιτυχίες 
τω,ν αθλητών του ΕΙΓΟΗ και 
του ΝΟΗ στο Πανεπιαρχιακό 
προίτάθλημα κολόμβησης που 
γίνεται αυίτέςτίς μέρες στο Βό 
λο.

ΚιΑΤΑ τα αγωνίισμαται λοι­
πόν της δεύτερης μέρας ο Ε 
ΓΟΗ κέρδισε 10 μετάλλια (5 
χρυσά —<2 αργιυρα καν ·3 χάλΙκι 
να) και ο ΝΟΗ 3 (1 χρυσό, 1 
αργυρό και 1 χάλκινο).

ΑΣ δούμε όμως αναλυτικά 
τις θέσεις των Ηρακλειωτών 
αθλητών που «έπεσαν» στα αγω 
νΐσματα της δεύτερης μέρας.

ΕΓΟΗ
Τρούλη I ιούλη. πήρ,ε ιτήν 

πρώτη θέση, στα 200; μ. ύπτιο 
(ΑΊ με 2' 5'1".

Γιαλαμίά Ματΐνα ήλθε, πρώίτη 
στα 200 μ. ελεύθερα us 2’s 
52".

^αμιπιόζιη Μιμίνα ήλθε πρώ 
τη, στα 200 μ. ελεύθερα (Ε") 
2' 34"

Θεοδωράκης Μάνου ήλθε 
πρώτος στα 100 μ. πρόσθια 
(Α') με Γ 18"

Ζαμιπτόζη; ιΒίβιαν1 'ΐπήρ® την 
πρώτη θέση· στα 200 μ. πρόσμια 
(Δ') με 3' 05”.

Η ΟΜΑΔΑ σκυταλοδρομίας 
του ΕΓΟιϊΓ 4X100 κοριτσιών 
κατηγορίας Ε' ήλθε δεύτερη.

Η ΟΜΑΔΑ σκυταλοδρομίας 
το υΙ ΓΟΙΓ 4X100 γυναικών 
κατηγορίας OPEN καίτετάγιη 
δεύτερη.

Σηφάκης Ιωάννης ήίλΙθε τρν 
τος στα 100 μ. πρόσθια (Ο- 
ΡΕΝ) με Γ 2b".

Φοινϊτση Βέρα πήρε το χάλ 
κινο στα 200 μ. πρόσθια (Γ') 
με 3' 12"

Θεοδωράκης Ιωάννης ήλθε 
τρίτος στα 200 μ. ύπτιο με 2’ 
58".

Φλουρή Έτυχία ήλθε τέταρ 
τη, στα 200 μ. ελεύθερα (Γ') 
με 2' 42"

Γιαλαμάς Νίκος ήλθε τέταρ

Μικρά άλλα ενδιαφέροντα
• ΣΕ στασιμότητα παραμένει 

το· θέμα· ταυ Μιπακοόσιη, αιν θα 
συνεχίσει δηλαδή να αγωνίζεται 
με την φανέλλα του Ηροδότου ή 
όχι. Η Διοίκηιση .του Ηροδότου 
έχει κάνει την προσφορά· της και 
περ ιμένει την απάντηση του 
Μπακούση.

• ΣΥΓΚΡΟΤΗΘΗΚΕ σε σώμα 
το νέο Δ.Σ. του Α.Ο. Καμινίων 
το οποίο έχει ως εξής: Στέλιος 
Ματαίλλιωτάκης Πρόεδρος. Νίκος 
Τσογκαράκης Α' Α\τ)δρος. Γιώρ 
γης Μορής Β' Αντ)δρος. Γιάννης 
Στρατόκης Γ.Γ. — Σύνδεσμος Ε 
ΠΣΗ — Υπ. Δημ. Σχέσεων. Γιάν 
νπς Στροτήγιης (Ειδ. Γραμματίας 
— Σύνδεομος ΕΠΣΗ — Υπ. Δημ. 
Σχέσεων. ΙΜΙίμης Παπαδάκης Γεν. 
Αρχηγός. Βασίλης Μανσυσάκης 
Έφορος Ποδοσφαίρου. Βασίλης 

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελ-οϋμε αύριο Κυριακή 5-8-84 και ώρα 8,30 π.μ. εις 

τον Ι.Ν. Μ.χ. Αρχαννελου. ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ 
σεως της ψυχής του αγαπημένου μας

ΚΩΝ)ΝΟΥ Γ. ΠΡΟΚΟΠΑΚΗ
κε, παρακαλούμε συγγ-ιείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελ:σάβ·τ
Τα παιδιά: Ιωάννης - Σταυρούλα Πρακοπάκη, Γεώργιος- 
Λίτσα Προκοπάκη.
C εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΜ«ι>ΜΜΜ··ΜαΜ············Μ···ΜΜη·αΜΜΜη·αΜΗ@>«·'ι3κ9»»

κυριότερο αποτελέσμάτικότη 
τα. Θυμίζουμε τα αποτελέσμα­
τα στους 8 αγώνες προετοιμα 
σίας πουέδωσε: ΟΦΗ—Ντουν- 
τ,ερσταν 2—0. ΟΦΗ—Μιτοχε- 
νεν 6—2, ΟΦΗ—-Μπαλτεχά'ιν 
9—1, ΟΦΗ—Χα/.εκιμουρκ 5— 
0, ΟΦΗ—‘ΚατειλχάΤν 6—0, 
ΟΦΗ—Πασμπρικε 7—0, ΟΦΗ 
—-Γκράνεμπαν 13—0 ΟΦΗ—-ίΕ 
πτα.χεν 8—0.

ΣΤΗΝ προετοιμασία στην 
Γερμανία φάνηκε επίσης το 
ταλέντο των νεοαποκτηβέντων 
παικτών όπως δήλωσαν κατά 
καίιρούς οι παράγοντες του Ο. 
Φ.Η. που βρίσκονταν στο Or 
βλητικό κέντρο.

ΜιΕΛΑΝΟ στοιχείο στην 
προετοιμασία του ΟΦΗ η ατυ 
χία του Χρήστου Καργιώτη 
που έφυγε για το Αννόβιερο 
με προβλήματα στους προσάγω 
γούς με αποτέλεσμα να μην α 
κΌλουθήσει ολόκληρο το πρό 
γραμμα κανονικά και να μην 
πάρει μέρος σε κανένα, φιλικό.

ΧΘΕΣ ο ΟΦΗ έδωσε το τε 
‘λιερταίο του φιλικό ματς πριν 
■επιστρέφει στο Ηράκλειο.

• ΦΙΛΙΚΟ οιγώνά θαπαϊξίει 
ο ΟΦΗ στο γιήιπ.εδό του την 
Τετάρτη με τονΗρόδοτο.

ΓΙΑΛΑΜΑ ΜΑΤΙΝΑ
Ζευγάρωσε τα χρυσά της. 

τος σ>τμ 200 μ. ύπτιο (Α) με 
2' ’54".

Μπε)«ενιώτης Ηλίας ήλθε πέ 
μ,πτος στα 200 μ. ελεύθερα (Ε ) 
με 2’ 48"

Παπαδάκης Δημήτριος ήλθε 
έκτος στα 200 μ. πρόσθια με 
3' Μ”.

Η ομάδά σκύταλοδρομίας 
του ΕΓΟΗ στα 4X100 (OPEN) 
ήλθε 6η.

ΝΟΗ
Σέτο,ρέγκος Ιωάννης ήλθε 

πρώτος στα 200 μ. ελεύθερα 
(Γ ).

Στ,αυρουλάκη Δέσποινα ήλθε 
δεύτερηί. στα 200 μ. πρόσθια.

Σιτορέγκος Ανδρέας ήλθε 
τρίτος στα 200 μ. ελεύθερα Δ'

Μανοιυσάκιη Αικατερίνη ήλθε 
πέμιππη στα 200 μ. πρόσθια 
(Δ).

Η ομάδα γυναικών του ΝΟΗ 
στα 4X100 ελεύθερα (OPEN) 
ήλθε έκτη.

Η ομάδα ανδρών στα 4X100 
ελίεύθερα (OPEN) ήλθε έβδο­
μη.

Φιραγκάκης Βασίλης ήλθε 8ος 
στα 200 μ. πρόσθια (Δ').

Αβεδισιάν Αβεδου’Γ ήλθε ό 
γδοηι στα 200 μ. πρόσθια (Δ’).

Καούσαρης Ταμίας. Χαρ. Πάτερό 
κης Β' Ταιμίας. Νίκος Μό,υλακά- 
κης Έφορος Υλικού. Φανούριος 
Ευαγγελινός Β’ Έφορος Υλικού.

• ΓΙΑ το μίνι - μπάσκετ θα γί 
νουν σήμερα στις 7 το αττόνευ 
μα οι εξής αγώνες: Ηράκλειο — 
Ηρόδοτος, ΓΕΗ — Εργοτέλης, 
ΟΦΗ — Δειλινά. Αύριο θα γί­
νουν οι αγώνες της τελευταίας 
αγωι στ.κής του α' γύρου. Συγ 
κικρμέ'.α παίζουν Ηρόδοτος — 
Εργοτέλης, Ηράκλειο — ΟΦΗ, 
ΓΕΗ — Δειλινά.

• ΕΚΔΗΛΩΣΗ θα γίνει σήμερα 
στη Λέσχη του Συνδέσμου Οπα­
δών ΑΕΚ στις 8 το βράδυ προς 
τιμήν του Χάρυ Κλ:ν, Προέδρου 
του Απόλλωνα Καλαμαριάς που 
έρχεται στο Ηράκλειο.

ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ 3 (ΑΠΕ)— 
Η υττουττιτροπή ξένων ττρογ 

ραμμάτων της εττιτροττής κατα 
νομής των κονδνλιων της εξω 
•τ,ερικης βοήθειας προς την 6ου 
λή, διέκοψε αργά χθες την ου 
νεδριαση της χωριίς να ασχολη 
θεί με το θέμα της στρίατιωτι 
κής βοήθειας ττρος την Ελλάδα 
και την Τουρκία. Η υποεττιτρο 
ττή, θα συνιεδρτάσει και πάλι 
την Τρίτη^ οπότε και , όπως 
θοωρείτίαι βέβαιο. €α ορχίαει 
την συζήτηση για το θέμα της 
αμερικανικής στρατιωτικής βοη 
θείας προς τις δυο αυτές χώρες.

Πάντως, πριν από ,την διάκο 
πή των εργασιωχ της η υποε 
πιιροπή αποδέχθηκε την προπα 
ση της κυβέρνησης Ρήγκαν για

ΨΗΦΙΣΜΑ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΘΑΝΑΤΟ 
ΤΟΥ Ν. ΦΟΥΡΝΑΡΑΚΗ

Τα Δήμοτιικό ΣυίμΙβούλιο Η 
panciXsiou εξέδωσίε το παραιοά 
τω ψήφι.σιμο για τον θάνατο 
του Νίκου Φουρ,νάρώκη:

Το ΔήμοΦίικιό Σήμίβούλίιο Η 
ρακιλεϊου

Στο άκουσμα του θανάτου 
του δημοτικού υπαίλιλήλου Νί­
κου Φουρναιράκη, που διβτέλε 
σε Ηροιστάμενος της Υδραυ 
λικής Υπιηριεισίας του Δήμου Η 
ρακλείόυ και Πρόίεδρος του 
ΣυΜάγριυ Εργατοτεχνιτιόν επί 
σειρά) ετών ,βκίλίέΐιΰτοϋ υπαίλλή- 
λου και ανθρώπου που έχαιρι: 
μεγάλης εκίτΐιμήσεως από. τους 
προτσταίμένιους του, τους συ 
ναιδέιλφους του και το κοινό 
της πόλης του HpohoXBiw

Αποφασίζει ομόφωνα·
Είκίφράζιει τη βαθειά τού συ 

γΐκίνηισή και τα θερμό του σΐύλ 
λυπητήρια προς την οικογένεια 
του αποβιώσανίτος.

Ναι επιδόιθεί το παρόν ψήφι­
σμα προς την ρικογένίειια του 
και

Να δημοσιευθεί το ψήφι,σιμα 
αυτό στον ,τοπιικό τύπο.

Ηράκλειο 3-8-1984
Ο Δήμαρχος Είρακίλείου 

Μανόλης Καρέλλης

Α8ΑΗΤΙΚΗ ΕΝΠΣΗ ΝΕΑΠΟΑΕΟΙ
ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ Α.Σ. ΣΤΗΝ ΕΠΙΣΤΟΛΗ 

ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΕΠΣΗ
Οπως σωστά το είχιαμε προ 

βλέψει η, Διοιίκηση της ΕΠΣΗ α 
π,έφυγε ν« ιαπονιτήσει στην ανα 
κοινωση ,μια,ς. Απάνίτησε σιτην θέ 
ση της ο κ. Νεοφώτιστος, που 
φυσικά δεν οιαφέρθηκε στις κα 
Φαγγελίες μιας. Εμικς πάντως 
θα μας ιενδίεφερε να χνωρίζου 
•με την άποψη της Διιονκησης 
•της ιΕΙΠΣιΗ1 γΐιοο το, θέμα μας.

Εντύπωση μιας προξένησε μό 
VO η, ταιχύτη,ται στην 'απάνίτίηση,. 
Και όμως για την σύνταξη των 
πριακιτικών της Γενικής Συινέλευ 
σης σχεδόν ένα μήνα τώρα ο κ. 
πρό·εδ·ριος επικαλείιται τεχνικές 
δυσκολίες.

Λέμίε πως &εν| πήραμε απάντη 
ση. Και πως ήταν δυναιτόιν να 
θεωρηθεί απάντηση ένα τόσο 
•αόριστο κείιμενίοί σαΧ τήν επί 
σίτολή τον κ. Νεοφώτιστου.

•Κασαιγείλάμΐε ότι· η Διοίκηση 
της ΕΠΣΗ πορίσιβιάζει συγκεκρι 
μένα άρθρο> του καταστατικού 
και μας απαήτά ότι αντιπαρέ- 
ρχεται τους χίαρακτηρισμοιυς 
και ότι. τα τίείχιΜάσίματια ίμιας δεν 
οίξίζουν άιηγ, απάντηση τού!!!!

ΚσταγγείλαμΤ ότι η εισάγω 
γή του θέματος έγινε παράτυπα 
κα μας οπαντά ό|τ·ι δεν δέχεται 
μαθήματα ιδεολογίας (δεοντολο 
γίιας 6·α θέλει να πει η ιδεολο 
γίία του είναι μόνο δικό του 
θέμα).

Κα|ταγγ·είλαμ·ε την Διοίκηση 
τίης ΕΠΣΗ ότι καλλιέργησε κλί 
μα μικροψυχίας στα Σωματεία 
των μικρότερων κατηγοριών και 
απαντά ότι οι εκπρόσωποι των 
Σωματείων δεν είναι ίμικρόψυ- 
χοι και το ξέρουμε πολύ καλά. 
Απλά η ΔιοΙίκηση της ΕΠΣΗ 
πρσσπαθΐί να πους κάνει μικρό 
ψυχους με τα τεχνάσματα της.

Καταγγείλαμε την φανερή 
ψηφοφορία και μας απαντά ό 
τι ήραν γνώμη της Γενικής Συ 
νέλευσης, λες και η πλειοψηφί 
α της Συνέλευσης έχει το δικοί 
ωμα να παραβιάζει το καταστα 
τικό.

Το μόνο που μας ανέφερε ή 
ταυ ο αριθμός πρωτοκόλλου κά 
ποιου εγγράφου της ΕΠΟ. Πα 
ρά το γεγονός ότι το έγγραφο 
φίνοι άσχετο πια, αφού ο κ. 
πρόεδρος προτίμησε τη διαδικα 
σία της αποπομπήςσυμίφωνα με 
το άρθρο 3 του καταστα 
τικού, επειδή και ιμόνο προ 
σποίεί να δηιμιετογήσει εντυ­
πώσεις τον προκαλουμε να το 
ανσικοινώσει μαζί με την σχετι 

την παραχώρηση προς την Του 
•ρκία δωρεάν οικονομικής βοή­
θειας ύψου ς 1 7 5 εκατό μ μ up ί ων 
δαλλαρίων. Η υποεπιτροπή αύ 
ξησε επίσης από 3 εκατομμύρια

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
3-8-1984

Ν. Υάρκης 12,802 116,238
Δ. Γε,ρμανίυς 38,810 39,992
Παρίσι 12,641 13,027
Λονδίνου 147,353 151,841
Ελβετία 45,771 47,165
Ολλανδίας 34,344 35,390
Ιταλίας 6,1·72 6,492
Δανίας 10,615 ΐ'σ;939
Αυστρίας 5,526 5,694
Σουηδίας 13,403 13,811
Νορβηγίας 13,196 13,842

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΙΔΡΥΜΑ ΚΟιΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
|ΠΕ1Ρ)ΚΟ ΥΠΟΚ)ΜΑ 
ΗΡΑΚΔΕΙΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινοϋΐται ότι κάτόπιν 

διαταγής της Διοικήίσίεως ΙΚΑ 
ο Σταθμός Πρώτων Βοηθειών 
και το Ορθοπεδικό Τμήμα του 
Υποκίτος μας μεταστεγάζονται 
στο Νέο Θέραπιειυτήριό μας επί 
της οδού Μάρκου Μούσούιρου 
και θα λειτουρν/ήσουν εκεί α 
πό της 6ης Αυγοϋσηιαυ 1984 η· 
μέρα Δευτέρα, ,και 'ώρα 12.00.

Εκ του ΙΚΑ Ηρακλείου

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΠΑΤΕΛΛΩΝ Μ1ΝΩΑΣ— 
ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΙΣ ΣΩΤΗΡΟΣ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο· Πολιπιιστιΐκίός σύλλογος 

«ιΜΙΝΩΑΣ ΜΕιΤΑΜΟΡΦΩΣΗ 
ΣΩΤΗΡΟΣ» σας ,καλεί στην 
χρονιάτικη γιορτή που, που θα 
γίν&ι στο κέντρο του ΧΙΩΊ Η 
στις 5-8-1984 στις Πατέλλες.

Θα σας πίεριμένει πλούσιο 
μενού και το· καίλΙλιτεχν.ιικό 
πρόγραμμα θα σας ενθουσιάσει 
Ρέμιπέτικη Κομιπανίό, ΚίρηΙτίικήί 
Μουσική και τα Κρητικά χο- 
,ρευιτιικά ΖΟΡΜΠΑΣ —ΕΡΩΤΟ 
ΚΡΙΤΟΣ.

Προσκλήσεις στα γραφιείΐα 
του Συλλόγου και στο κέντρο 
του ΧΙΩΤΗ.

1—2

κή· απάντηση (υπ αριθμόν 
291)15—ιΜ—<83) ·της τότε με 
ταβατικής Διοίκησης της Ε'ΠΣΗ.

Οσο για την συνΤΙριιπτι κή 
πλειοψηφία της Γενικής Συνέ­
λευσης που κοιτά τον ικ. πρόεδρο, 
•αίτηοϊφάσισε την αποπομπή του 
Σωμιαιτιείου μας από’ την ΕΠΣΗ 
αν και σύμφωνα με το καταστα 
τικό δεν είναι επαρκής, εμείς 
του απαντάμε πως η συνταγή 
είναι γνωστή· και γνήσια Μωρά 
ίτ ι κη.

•Πρώτα φοράς την κομίμιατι 
κ,ή φορεσιά. Ύστερα ιμιλάς γιο 
εξυγίανση (ποιος να πει όχι 
στ αλήθειία). Καιλλκεργ&ί ς ηο 
κατάλληλο κλίιμά στ|α Σωμάτεί 
ία. Η αιντιιπαίρΙοχή πάντα· βρίσκε 
τοιι (για παράδειγμα η κενή 6έ 
ση τΐοίυ Σωματεί,ού που θ·α εκδι 
ωχθεί). Κάνεις και την ψηφοψο 
ρίια φανερή (ο φόβος της· παίρα 
σπονδίάς πάντα υπάριχει). Και 
να το !απ,οιτέλεσμα! Η συντρι 
πτική πλείιοψηφία του κ. προέδ 
ριου.

iKjar. εμείς πια τι έχουμε να 
πούμε. Τι via πούμε την στιγμή 
που ιμιια προσπάθεια τόσων χρό 
νων κοντεύει στο τέλος της. Τι 
να πούμΐε που ένα τόσο καλα 
οργανωμένο Σωματείο θα ποέ 
πει να διαλυθεί γι·α να ικα 
νοποιιηθεί ο φανατισμός ,πων νε 
,αφώτιστων της Διοίκησης της 
ΕΠΣΗ.

ΑναρωΙτ ιό μαστέ μόνο τι θα 
πρέπει να μίας αγανΊακτει π,ερισ 
σότερο: ο κατήφορος Διοίκησης 
της ΕΠΣΗ, ή η ανοχή που δει 
χνετοιι από την πλευρά των 
νΙτόπιων παραγόντων σε όλη 
•αυτή την άδιικη εχθρότητα που 
αντί μ ετωπ ίζο υμε.

Η απάντηση αι,ίτή ανκχγράφτ 
ται σαν απόφαση του ΔΣ με α 
ριθμό 12)84 μια και έχουμε την 
παλιά συνήθεια να απαντάμε 
•με την γνώμη του Συμβουλίου 
και όχι του κ. προέδρου μας.

Δηλώνουμε ότι οποιαδήποτε 
παραπέρα συζήτηση θα ,απο -ε 
λεί πια ένα άσκοπο πλατειασμό 
•μαίας και ·σπό δω και πέρα ·αλ 
λοι πια θα αποφασίσουν την 
τύχη του Σωματείου μας, μα 
και γιατί ο κόσμος στον οποίο 
απευθυνόμαστε έχει βγάλει πια 
τα συμπεράσματα του.

Ο πρόεδρος
ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΣΕΡΕΠΕΤΣΗΣ 
Ο Γραμιμίοίτέας 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΔΑΜΙΑΝΑΚΗΣ 

—που πρότεινε η αμερικανική 
κυβέρνηση —σε 15 εκατομμύρι 
α δολλάρια την δωρεάν οικονο 
μιική βοήθεια στην Κύπρο, υπό 
•τον όρο όμως ότι ολόκληρο το 
ποσ αυτό θα διατεθεί για την 
χορηγηση υποτροφιών σε κυπρί 
οιυς και όχι για την ανέγερση 
προσφυγικων κατοικιωιν, όπως 
πρόβλεπε το αρχικό σχέδιο.

Στις εισηγήσεις τον για το 
θέμα της βοήθειας προς την Ελ 
λάδα και την Τουρκία ο πρόε 
δρος της υποεπιτροπής βουλευ 
τής κ. Λοινγκ προτείνει Τα ακό 
λούβα.

ΕΘΝΙΚΟΣ ΣΥΝΔ. ΙΔΙΩΤ. 
ΠΡΟΣ. ΣΤΡΑΤ. ΥΠΗΡ ΚΑΙ 
ΣΥΜΜ. ΒΑΣΕΩΝ ΚΡΗΤΗΣ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προς άπαντα τα μέλη τ^υ 
Συνδέσμου μας.

Συνάδελφοι,
Καλείσθε άπαντες οι έργα 

ζόμενσι —μέλη του Συνδέσμου 
•μας σε επαναληπτική Γενική 
Συνέλευση που θα πραγματοποι 
ηθεί στις 5 του Αύγουστου ημέ 
ρ·α Κυριακή και ώρα 9.00 π.μ. 
και στα γραφεία του ΕΚΗ για 
συζήτηση και λήψη αποφάσεων 
επί του ίδιου θέμκχτος που εί 
ναι:

1) Τροποποίηση Καταστίατι 
κού—Αλλαγής επωνυμίας.

Συνάδελφοι, λόγω της σοβαρό 
τητας του θέμιάτος δεν πρέπει 
να λήψη κανείς

•Εντολή Διοικήσεως.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η Σχολική Εφιοιριεία του 24ου 
Δημοτικού Σχολείου· Ηιριαικλεϋοο 

Προκηρύσσει
Πλιειοδιατιΐίκό δι·αγωνΐίσιμ·ό με σφρα 
γιισμένιες προισφορΈς για τη :μ·ί- 
οθωση το υ Σχολικού Κυλ’ΐκιείου .

Ο διια,γωνιοίμός 6·αι διιεξαχθεί 
•στο γραφείο του Σχολείου Γερω 
νυιμίάκη 13, Την 20η Αυγαύιστοιυ· 
1984 ·Γ·ιμ®ρ·α· 'Δευτιέρα· κάϊ από 11 
μέχρι 13ης μ.ιμ·. ώρας.

Πληροφορίες για τα· σχετικά 
δΐ'κιαίίολογητιικά είναι τοιιχΌΐκιολλη 
μένες στο 24ο Δημοτικό Σχολείο. 
Τηλ. 232262.

Η Σχολική Εφορεία

ΔΗΜΟΣ ΣΗΤΕΙΑΣ '

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας προσκιαλοήμιε στην τιιμιηιτίιική εκδήλωση για τον Κα- * 

θη,γηιτή κ. Ν. Πλάτωνα, nw αρναινώνει φ Δήμος μας αύριο· < 
Κυριακή 5 Αυγούσταυ 1984 στην Πόλΐη· μας. - ι

Η εκδήλωση 6α γτνειι· στην αίθοιυοα του ξενοδοχείου < 
Β·ά·ι στις 11 το πρωί κα·ι πίεριιλαΜβάνει·: !
• Πρόιλογος του Δημάιριχοιυ· Σηρπείίας κ. Νίκου· Πετράκη. ' 
• Διάλεξη του Καθηνηιτή κ. Πλάτωνα·, για το Μινωιίκό Ανά- ] 

κτοιρο της Κάτω Ζώκροιυ. 1
® Ανακήρυξη του τιιμωιμιέναυ ·επ·ι·'Τΐίμο·υ· Δημότη tow Δήμου· ’

Σητεΐος. ί
Επίσης την Δευτέρα· iKW ώρα 7 μ.μ. ο Καιθηγητής κ. ]

Πλάτων θα ξεναγήσει όσους το Έπίθιυμούν, στο Ανάκτορο ]
της Κάτω Ζόκρου. 1

Ο Δήμαρχος Σητεϊας ;
Ν. ΠΕΤΡΑΚΗΣ <

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται οί κάτοικοι τύν παρακάτω Περιοχών ότι 
γιά νά έκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες τής ΔΕΗ, 
θά γίνει διακοπή τού ήλεκτρικού ρεύματος ώς έξής:

ΔΕΥΤΕΡΑ 6-8-84
1. Από C8.00 μέχρι· 11.00 στη Λεωφ. Ιωνίας από οδό Αντ. 

Μπιετιε?νάχη μέχρι πλατίεία. Σινάνη μετά, παρόδων.
2. Α·:πό 08.00 μέχρι 14.00 πιεριιοχή διακλάδωσης προς Βού­

τες — Σταυράκια.
3. Από 12.00 μέχρι· 14.30 περιοχή Μεσαράς που περιλαιμβά- 

νει τα χωριά: Γκαιγικάλες — Βολή — Ίνια: — Σ',τόλοΊ — 
Λαύρες — Βαιιων:ά —■ Λούκ.α ■— Βασιλική — Κουμάσια 
— Καπετανιανά — Φουρνοφάρανγα —Στάβγιες — Ακά 
ματος — Διονύαι — Παναγιά — Στέρνες — Χάρακας — 
Πύργος — Ρωτάσι — Μεσοχωριό — Αχεντριάς — Τηλεό 
ραση — Εθ:ά — Μουρνιές — Πριν.άς — Αμύγδαλος — 
Πρωτόρια — Ασήμι — Πλαικτώτισσα — Μόριά — Άνω, 
Κάτω Άγρια ·— Κσστέλλι — Ατσ πάδες — Κεφαλάδος — 
ΝεοχώρΊ — Καλύβι,α — Φίλιπποι· — Φαβρτανά — Άνω, 
Κάτω Καστελλίανά — Δεμάτι καθώς σε όλα τα αντλιο- 
στδσ,α των άνω χωριών.

ΤΡΙΤΗ 7-8-84
Τ. Από 08,00 μέχρι 1H.00 σε τμήματα υπεραστικής γραμμής 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ — ΡΕΘΥΜΝΟΥ από Γάζι μέχρι Καμαριώτη 
που περιλαμβάνει τα χωριά: Άνω, Κάτω Καλέσσα—Κα 
βροχώρι — Τύλ οσο — Γωνιές — Αστυράκι — Καμαρά- 
κ· — Αηδαναχώριι — Καμαριώτης — ΟΤΈ Ίδης — Μονή 
— Καμάρι — Κεραμούτσι — Κορφές — Άνω, Κάτω Λου 
τράκι, περιοχές Καυμπέδες — Αλμυρού — Οικισμός Λίνο 
περαμάτων και δυτικό τμήμα Αμμουδάρας.

2. Από 08.00 μέχρι 14.00 οδός Η Βιομηχανικής Ζώνης, Ερ­
γοστάσια Ελευθεράκιη — Περάκη.

3. Από 11.00 μέχρι 13.00 οδοί: Νηρέως— Βαλσαμονέρου 
— Γράμμου — Πέλλης — Σκά — Αχελώου — Πύλου.

4. Από 12.00 μέχρι 15.00 οδός Κ. Βιομηχανικής Ζώνης Ερ­
γοστάσιο Βαθυπέτρου.

5. Από 13.00 μέχρι 15.00 περιοχή Μεσαράς που περιλαμβά 
νει τα χωριά: Καπαρ,ανά — Πέρι — Αληθινή — Πόμπια 
— ΠηγαΎδάκία — Γαλιά — Μονόχωρο — Πετροκεφάλι 
— Κσυσές — Λύσταρος — Καλοί Λιμένες — Σΐββα — Ά 
γιος Ιωάννης — Καιμηλόρι — Καλαμάκι — Πιτσίδ α — Μά 
ταλα — Φαιστός — Καλύβια — Βόροι — Φανερωμένη 
— Κ,σσός Σκαύρβοσλα — Καλο-χωραφιτης — Μαγαρικά 
ρι — Γ ρηνοριά — Καμάρες — Βορίίζιια — Λσγολιό — 
Κλήμα — Τυμπέκα και γενικά στο Δήμο Μοιρών καθώς σε 
όλα τα αντλιοστάσια — πτηνοτροφεία — Λατομεία· των 
άνω χωριών.

Άν οί εργασίες τελειώσουν ένωρίτερα, τό ρεύμα θά ζα· 
ναδοθεϊ πριν άπό τό χρόνο λήξης τής διακοπής πού άναφέ- 
ρεται πιό πάνω.

ΓΓ αύτό τό λόγο οί ήλεκτρικές εγκαταστάσεις καί τά δί­
κτυα τής ΔΕΗ θά πρέπει νά θεωρούνται ότι έχουν συνέ­
χεια ρεύμα.

Έτσι γιά λόγους Ασφαλείας, άπαγορεύεται ή προσέγγι­
ση σέ άγωγούς ή άλλα στοιχεία τού δικτύου ακόμα καί άν 
βρίσκονται καταγής, γιατί ύπάρχει σοβαρός κίνδυνος άτυ- 
χήμστος.

Δ.Ε.Η. — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

TO F)B «ΚΑΜΗΡΟΣ» 
θα αναχωρήσει από τον ΑΓ. ΝΙΚΌΛΑΟ για ΚΑΡ- !

ΠΑΘΟ — ΡΟΔΟ κ.λ.π. αντί της Κυριακής 5-8-84 ; 
23.00 ώρα, την Δευτέρα 6-8-84 και ώρα 08,30.

Από το Κεντρικό Πρακτορείο Κρήτης 

ΑΦΩΝ ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ

Τηλ.: 282341 —281242

I
 ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΩΣ

« Ν I Δ Α »

Σήμερα Σάββατο 4 Αυγούστου !
και κάθε βράδυ μαζί μας, οι: ;

;; ΓΙΩΡΓΟΣ ΤΖΑΓΚΑΡΑΚΗΣ - Μπουζούκι ;
!· ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗΣ - Κιθάρα ;

J; ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΚΚΙΝΟΣ - Μπάσσο ;
;! ΓΙΩΡΓΟΣ ΧΑΝΔΡΑΚΗΣ - Ντραμς

•ί ΤΡΑΓΟΥΔΟΥΝ: 1

<; ΓΙΑΝΝΗΣ ΒΛΑΧΑΚΗΣ-ΧΑΡΟΥΛΑ ΚΑΛΕΜΗ ί
;! (Δεχόμαστε παραγγελίες για Βαπτίσεις, γάμους, ί 

; I συνεστιάσεις κ.λ.π.) ί

• Ι Τηλ.: 821353 ]
!> ΤΡΙΤΗ ΚΛΕΙΣΤΑ '

!· Διεύθυνση: ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΓΟΥΛΙΟΣ '
]> (Σημ.: Το Κέντρο διαθέτει και εσωτερική αίθουσα ;

σε περίπτωση κακοκαιρίας). '

— Περικοπή 100 εκατομμυ 
ρίων δολλαριων από το ολικό 
ποσό των 230 εκατομμυρίων 
δολλαρίων που προτείνει· ο πρό 
έδρας ιΡήγκιαν να χορηγηθεί 
στην Τουρκία ω.ς δωρεάν στρα 
τιωτική βοήθεια.

—Αύξηση κατά 25 εκατομμυ 
ρια δολλάρια των στρατιωτικών 
πιστώσεων προς την Τοιυρκία. 
Η κυβέρνηση Ρήγκαν πρότεινε 
να χορηγηθούν προς την Τουρκί 
d στρατιωτικές πιστώσεις ύ 
ψους 525 εκατομμυρίων δολλα 
ρίων και ο βουλευτής Λονγκ, 
προτείινε,τ να αυξηθείς το ποσό 
ίαυτό σε 450 εκατομ. δολάρια.

—· Ν·α παρίαμείνει αναλοίω 
το —στο ύψος των 500 εκατομ 
μυρίων δολλαρίων. το ποσό 
που εισηγείται η κυβέρνηση Ρή 
γκαν να χορηγηθεί στην Ελλά 
δα υπό μορφή στρατιωτικών πι 
ανώσεων.

Υπάρχει· πάντως το ενδεχόμε 
νο να εύσαχθεί τοοπρλογια για 
την παροχή, πιστώσεων προς 
την Ελλάδα ιμΙε χο.μηλότοκα δά 
νεια. όπτος και στην περιπτω 
ση της Τουρκίας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ 
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 

ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ
Με την pre' αιριθ. 148)·1984 α 

-όςΐ,αση του Πολυμελούς Πρ'θ> 
τοδνκιείιου Ηρσικιλείου που &ηιμο 
σιιείύθηΐιςε ισΤίς 28 Μα'ί'ου 1984 
εγίΝρίίθηικε η τροποποίηση· ταυ 
Καΐτασ.τ.ατιικού το·υ Σωμαΐειίου 
«ΠΑΓΚΡΗΤίΟΕ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
(ΕΡΓίΑΖίΟΜΙΕΝΩΝ ΕΘΝΙΚΟΥ. 
ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΝΕΙΟιΤΗΤΑΣ», 
που εδρεύει, στο ΙΙράκζ.ειο Κρή) 
της. i

Το τροποποιηιρένο Καταστα- 
τιϊκό περιλαμβάνει τον «υίτόν 
«ΐριιθ|μό άρθρων, την αυίτήν έ­
δρα και σκοπό και την ίδια Έ 
πωνυμία. Τροποποιήθϊηικε, μόνο 
η εκλογή των 7 μέλϊών του Δ® 
οιΚηίτιΚού ΣυΙήβοιίλίου. Δικηγό 
γό,ριας . παρυστάθηκ·: ο Κώστας 
Σπαχής, Δικηγόρος Ηρακλεί­
ου, οδός Δαιδάλου 10 Ηρά- 

ΤΗΝ «ΟΔΥΣΣΕΙΑ» το πολύτεχνο· έργο του — το έργο 
όπως το χαρακτηρίζει ο ίδιος — θα; παρουσιάσει σήμερα, σε ηα^ 
κόσμια πρώτη εκτέλεση στο θέατρο του ΚΟΥΛΕ ο Νίκος Maya 
γκάκης. Για την απόδοση του έργου, που είναι βασισμένο στην 
«ΟΔΥΣΣΕΙΑ» του Νίκου Καζαντζή «π έχουν συνεργασθεί — KQ| 
θα συμμετάσχουν — τα μπαλλέτα ΓΚΥΟΡ, η Συμφωνική Ορχή. 
στρα της Βουδαπέστης και η Χορωδία Κονταλή. Η συναυλία θη 
αρχίσει στις 10 το βράδυ και θα· επαναληφθεί αύριο.

★---------------★
ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ σήμερα με επιλογή από τα έργα «Ζιζέλ» 

«Καρ,οθραύστη», «Λίμνη των Κύκνων» κλπ., οι παραστάσεις γ^ 
μπολλέτου Μπολσόι που δίδονται στο Κηποθέατρο Καζαντζάχη 
Οι παραστάσεις αρχίζουν — υπενθυμίζουμε — οτις 10 το βράδυ 
ισχύουν δε και γΓ αυτές εισιτήρια της Εργατικής Εστίας.

------------ — ★
ΔΡΟΜΟΣ του Ηρακλιείου θα πάρει το όνομα του Φραγκίσκου 

Λεσνταριίτη. Το ανακοίνωσε χθες ο Δήμαρχος.
★---------------*

ΜΙΑ και μιλάμε για τον Φραγκίσκο Λεονταρίτη: Από το Κεντρ 
Ταχ)κό Γραφείο του Ηρακλείου θα χρησιιμιοποιηθεί στις 27 Αυγού 
στου ειδική σναμνηστ κή σφραγίδα προς τιμή αυτού του Κρηη 
κιού συνθέτη του 16ου αιώνα. Όσοι ενδιαφέρονται να λάβουν 
•αποτυπώματα της παραπάνω σφραγίδας, μπορούν να καταθέ- 
σουν ή να στείλο·υν έγκαιρα τα αντικείμενά τους, με πληρωμένα 
ταχ)κά τέλη σ·το Κεν. Ταχ. Γοαφείο Ηιρακλεϊου (710 01 Ηράκλεο- 
Κρήτης) για να φθάσουν μέχρι την. ημεραμηγί,α χρησιμοπσιησηζ 
της σφραγίδας. Ελάχιστο τέλος για κάθε αποτύπωμα σφραγίδας ο­
ρίζεται για τόΰ’Ρφδκέλοιυς 15 δρχ. και για τα λοιπά αντικείμενο 
14 δρ·χ.

C ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΣ Σταθμός Ηρακλείου της ΕΡΤ 2 οργανώνει 
την Πέμπτη 9 Αυγούατου 1984 στις 12 το μεσημέρι στην αίθουσα 
του Εμποριίκ,ού και Βισμπ.χανικού Επι·μελ·ητηρίου Ηρακλείου (απέ­
ναντι από το πάρκο θεοτοκόπουλου) για συζήτηση και ανταλλα· 
γή απόψεων για μια καλλίτεριη συνεργασία και Ραδιοφωνική κή. 
λυψιη των αναγκών της περ-οχής από το Σταθμό. Στην συγκέν­
τρωση θα γίνει μια μικρή εισήγηση οπό τον Διευθυντή των Περί 
φερειακών Σταθμών της ΕΡΤ 2 κ. Κώστα Βαλέτα και θα, ακολου 
6ήσει συζήτηση. =ΣΈ *

ΜΕ γλέντι αρχίζουν σήμερα στο κοντινό μας Καστέλλι οι εκ- 
δηλώσεις της γιορτής του ξενητεμένου. Στη σημερινή γιορτή συμ 
μετέχουν οι λυράριπδες Λεωνίδας Κλάδος και Μανόλης Ανδρουλά 
,κιης, ιη ορχήστρα «RISING STARS», οι τραγουδιστές Νίκος Αν- 
δρουλόκης και Μάνος Νίκολουδάκης και τοπικά χορευτικά συγ- 
κροτήματα·. ί

★ —-----★

' ,κιλβιό.
’ Ηράκλειο 3ί-8-1984

Κώστας Γ. Σπαχής

"ΑΡΙΑΔΝΗ,, 

Τήν ερχόμενη Τετάρτη 
ΠΟΝΟΣ ΓΑΒΑΑΑΣ - PIA ΚΟΥΡΤΗ

Μπουζούκι: ΣΠΥΡΟΣ ΛΙΩΣΗΣ ?
< ΤΗΛ. 231920 — 231990 <:

ΤΕΣΣΕΡΕΙΣ αξέχαστες μέρες υπόσχεται, η Ελληνική Περιηγη. ί 
τ.κή Λέσχη, Σητεϊας σε όσους θα συμμετάσχουν στις 1,7, 18, 19 
ικιαι· 20 Αυγούστου στις εκδηλώσεις της Γίιιαρ,τή,ς της ΣοιΑτανίνος 
Σητίεϊας. «Το· πλιούσΐΌ' καλλιτεχν,ιικϋ πρόγραμμα — λέει η Περιηγή 
τική — και ο· πραγμαιτιικιά μάγευτιικό χώρος των εκδηλώσεων μα 
καιι τι τέλεια οργάνωση, θα σας κάνουν να· ζήσετε 4 αξέχαστες μέ­
ρες, 4 μέρες γεμάτες χαρά, ικιέφιι· 'κα·ι διασκέδαση με φημιισμένους 
λυριάριδες της λεβεντογέννας Κρήτης, με Στειαικά κα·ι ξένα· χ-opeu 
τικό συνικροτήμαται μιε την υπέροχη· όπως πάντα ορχήστρα· RI 
SI!NG STARS αλλά και με τα μεγάλα σ,νόματα· του ελαφρολαΊ’κού 
μας τραγουδιού όπως την Γλυκερία με το· συγκρότημά της, την 
ΑΟηναΊ κίή Κομπανία, τον Τζίνα και τον παρουσιαστή Κώστα Βε: 
νετσίάνο· και με ένα πλήθος άλλων καλλιτεχνών. Το Διοικ:. Συμβού 
λιοι της ΠίεριηγητικήςΛές^ης σας καλεί και φέτος στην Σητεία, για 
να γλεντίσετε, να χόρέιψιετί, να διασκεδάσετε στην φημισμένη 
πια και μοναδική Γιορτή της Σουλτανίνας, σε ένα χώρο που ρέει 
άφθονο, εντελώς δωρεάν το περίφημο· κρασί του Αγριλου και μαι 
ράβεται η χρυσή Σουλτανίνα,. Ακόμη σας καλεί εάν θέλετε να· πάρε 
τε μέρος στον διαγωνισμό· τραιγουδιού που θα γίνει την τελευταία 
μέρα των εκδηλώσεων και νσ διεκδικήσετε ένα από τα βραβεία 
που θα δώσει η Π,εριιηγητΊκή Λέσχη και που είναι: Α' 25.000, Β' 
15.000 και Γ' 10.000».


